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Φτάνουν οι δημοσιονομικοί 
στόχοι, βάλτε μπροστά

τον άνθρωπο!!!
  Δυστυχώς έπρεπε να υπάρξει πόλεμος και μάλιστα 
με κίνδυνο επέκτασης για να ταρακουνηθεί και να 
ξυπνήσει η Ευρώπη. Ο οικονομικός γίγαντας με 
το όνομα Ε.Ε. από την είσοδο της νέας χιλιετίας 
μέχρι και πριν λίγες ημέρες επιδόθηκε στο να 
μαζεύουν πλούτο οι κεφαλές της(κυρίως Γερμανία), 
αδιαφορώντας για το γεωπολιτικό παιχνίδι, που 
ήταν ανύπαρκτη. Η απειλή με το όνομα Πούτιν 
ένωσε και ενεργοποίησε τους ευρωπαίους εταίρους 
που όσα δεν έκαναν σε μια 20ετία τα έκαναν σε 
μία εβδομάδα. Θεσμοί, ασφυκτικοί δημοσιονομικοί 
στόχοι και έλεγχοι που στραγγάλιζαν επί χρόνια τις 
οικονομίες(η Ελλάδα κι αν δεν το ένιωσε…) πρέπει 
να πάνε περίπατο και να υπάρξει αλληλεγγύη και 
κοινή στόχευση και στρατηγική για την προστασία 
όλων των ευρωπαίων πολιτών. 
Κύριοι των Βρυξελλών,  επιτέλους μπροστά και πάνω 
απ’ όλα ο άνθρωπος και η πάσης φύσεως προστασία 
του πέρα από οικονομικές εκθέσεις, αξιολογήσεις 
και ψυχρούς αριθμούς!  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Απάντηση του δήμου Βέροιας σε «Λαϊκό μας»
ΣχετικάμετοδημοσίευματηςεφημερίδαςΛΑΟΣτηςΤετάρτης2Μαρτίου2022Αρ.Φύλλου12.865μετίτλο«Από-

φασηχειρουργικήςακρίβειας για το κλείσιμο τωνσχολείωνστηΒέροια…αλλά καθυστερημένη»θαθέλαμε νασας
ενημερώσουμεπωςοιΠροϊστάμενοιΠρωτοβάθμιαςκαιΔευτεροβάθμιαςΕκπαίδευσηςΝ.Ημαθίαςείχανενημερωθεί
τηλεφωνικάπερίτις6:50π.μαπότονΔήμαρχοΒέροιαςγιατιςσχολικέςμονάδεςπουθαπαρέμενανκλειστέςλόγω
καιρικώνσυνθηκώνκαιεκείνοιμετησειράτουςειδοποίησαντουςΔιευθυντέςτωνσχολείωνπουδενθαλειτουργού-
σαντηνΤρίτη1Μαρτίου2022λόγωχιονόπτωσης.

Μετοκαιρικόφαινόμενοναβρίσκεταισεεξέλιξηαπότις6ταξημερώματατηςΤρίτης1Μαρτίου2022καιτιςαλλα-
γέςστοσκηνικότουκαιρούναείναιευμετάβλητες,ηανακοίνωσηγιατοκλείσιμοσυγκεκριμένωνσχολικώνμονάδων
έγινεμεσοβαρότητακαιυπευθυνότητα.

Σ.Σ. Η σοβαρότητα και υπευθυνότητα, που αναφέρετε υπογραμμίζεται στο σχόλιο μας και μάλιστα με τον 
«γενναιόδωρο» χαρακτηρισμό χειρουργικής ακρίβειας απόφαση. Στο θέμα καθυστέρηση ας κρίνουν οι δη-
μότες  που υπέστησαν την ταλαιπωρία την εξήγησή που δίνετε, όπως και γιατί την στιγμή που ενημερώσατε 
τους Προϊσταμένους στις 6:50 και ήταν ειλημμενη απόφαση δεν αποστείλατε την ανακοίνωση προς τα ΜΜΕ 
για να ενημερωθεί εγκαίρως ο κόσμος; 

Από το Σάββατο, τέλος οι μάσκες στους εξωτερικούς χώρους
Την άρση της υποχρεωτικής χρήσης μάσκας στους εξωτε-

ρικούς χώρους, εισηγήθηκε στη χθεσινή συνεδρίαση της Επι-
τροπής, η γ. γραμματέαςΔημόσιαςΥγείας,ΕιρήνηΑγαπηδάκη.
Ωστόσο, παραμένει ως ισχυρή σύσταση η χρήση μάσκας σε
εξωτερικούςχώρουςμεσυνωστισμόκαθώςκαισεάτομαμεπα-
ράγοντες κινδύνου γιασοβαρή νόσοκαι ανεμβολίασταάτομα.Η
εισήγησητηςΕπιτροπήςγίνεταιαποδεκτήαπότηνκυβέρνησηκαι
οιλεπτομέρειεςθαδιευκρινίσουνστηνυπόέκδοσηΚΥΑ,ηοποία
σύμφωναμεπληροφορίεςθαπεριλαμβάνεικαιάρσητωνπεριορι-
σμώνσταμέσαμαζικήςμεταφοράς,όσοναφορά τηνπληρότητά
τους,ηοποία επιστρέφειστο100%.Τανέαμέτραθα τεθούνσε
εφαρμογήαπότοΣάββατο5Μαρτίου.

ΠροβληματισμόςαλλάκαιπρωτοβουλίαΤσαχουρίδη
γιατοπάρκινγκσταΔικαστήρια

ΑυτήήτανηκατάστασηχθεςτοπρωίέξωαπότοΔικαστικόΜέγαροΒέροιας
μεδεκάδεςαυτοκίνηταναείναιπαρκαρισμέναστιςδυοπλευρέςτουδρόμουκαι
άλλαμέσαστις λάσπες.Τονπροβληματισμό του για την κατάστασηπου επι-
κρατείκαιτηνταλαιπωρίαπουυφίστανταιδικηγόροικαιπολίτεςπουδενξέρουν
πουναπαρκάρουνήλερώνονταιαπόλάσπες τώρακαισκόνηαργότερα,μας
μετέφερεοαντιδήμαρχοςΤεχνικώνΈργωντουδήμουΒέροιαςκαιπρώηνπρόε-
δροςτουΔικηγορικούΣυλλόγουΑλέξηςΤσαχουρίδης.

Ο αντιδήμαρχος ανέφερε ότι οι εργασίες τηςΑρχαιολογίαςπιθανό να κα-
θυστερήσουν περαιτέρω την ανέγερση τουΑστυνομικούΜεγάρου και του
Διοικητηρίου,επομένωςμέχριτηντελικήδιαμόρφωσητουχώρουθαπρέπεινα
διευθετηθείηκατάστασηέστωκαιπροσωρινάγιαναμηνυπάρχουντέτοιεςεικό-
νεςκαιταλαιπωρίαμετηνστάθμευση.Οκ.Τσαχουρίδηςπροτίθεταινααναλάβει
πρωτοβουλίακαιναεξετάσουνωςδήμοςτοθέμασεσυνεργασίαμετηνΑντιπε-
ριφέρειακαιτηνΑστυνομικήΔιεύθυνση,προκειμένουνακαθαριστείοχώρος,να
στρώσουν χαλίκι 3Α και να τοποθετηθούν κάποιεςπινακίδες,προκειμένου να
αξιοποιηθείοχώροςκαιναδοθείέστωκαιπροσωρινήλύση.

Οιδικηγόροι«προστατεύουν»τηνπρώτηκατοικία
μέχρι30Ιουνίουκαιηκυβέρνηση
αναστέλλει3.000πλειστηριασμούς

Τοπάγωμα τωνπλειστηριασμών για 3.000 ακίνηταπουαποτελούν τηνπρώτη κατοικία ευάλωτων δανειοληπτών
ανακοίνωσεοπρωθυπουργός,ΚυριάκοςΜητσοτάκης, κατά τησυνεδρίαση τηςΤετάρτης τουυπουργικούσυμβουλίου.
Είχεπροηγηθεί,ωστόσο, η απόφαση τηςΣυντονιστικήςΕπιτροπής τηςΟλομέλειας τωνΠροέδρων τωνΔικηγορικών
Συλλόγωνγιαπαράτασητηςαποχήςαπόπλειστηριασμούςπρώτηςκατοικίαςευάλωτωνοφειλετώνμέχρι30Ιουνίου.Να
θυμίσουμεότιοιδικηγόροισυνεχίζουνναστηρίζουνταευάλωτανοικοκυριά,αφούοιαποφάσειςγιααποχήτωνδικηγόρων
σεπλειστηριασμούςπρώτηςκατοικίαςξεκίνησαναπότονΣεπτέμβριο2021καισυνεχίζουνμέχριναυπάρξεινομοθετική
προστασίαέναντιτουνέουπτωχευτικούνόμουπουαπειλείτιςπρώτεςκατοικίεςχιλιάδωνευάλωτωνοικογενειών.

«Πάρτιτιμών»αύριοστηνΑγοράτηςΒέροιας,
απότονΕμπορικόΣύλλογο

«Καλοσωρίζουμε τονπρώτομήνα τηςΆνοιξης,μεμου-
σική και πάρτι τιμών»,Με αυτό το μήνυμα τοΔιοικητικό
ΣυμβούλιοτουΕμπορικούΣυλλόγουΒέροιαςκαλείταμέλη
του, νασυμμετέχουνστη γιορτή τηςαγοράς,πουθα γίνει
αύριοΠαρασκευή4Μαρτίου.Στοπλαίσιο λειτουργίας του
πρωινούκαιαπογευματινούωραρίουοι έμποροιθαέχουν
τηνδυνατότητανακάνουνδελεαστικέςτιμές,μεσκοπόαφε-
νόςναευχαριστήσουντοκοινόπουτουςστηρίζει,αφετέρου
νατονωθείηαλληλεγγύηαλλάκαιητοπικήαγοράσ’αυτή
τηνδύσκοληοικονομικήσυγκυρία.ΣτασχέδιατουΔ.Σ.είναι
οπρογραμματισμόςενεργειώνπουθατονώσουντηναγο-
ραστικήκίνησηκαι τηνεξωστρέφειαενώτοαυριανόπάρτι
τιμών,είναιηπρώτηδράσηπουυλοποιείοΕμπορικόςΣύλ-
λογοςΒέροιαςμετάαπόδυοχρόνιαπανδημίας.
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Υπουργικό Συμβούλιο: 
Νομοθετικές παρεμβάσεις στα υπουργεία Οικονομικών, 

Δικαιοσύνης, Εσωτερικών και Υποδομών 
Τι προβλέπουν οι νέες ρυθμίσεις που προωθούνται

Τις νέες νομοθετικές παρεμβάσεις της κυβέρνησης 
στα υπουργεία Οικονομικών, Δικαιοσύνης, Εσωτερι-
κών και Υποδομών και Μεταφορών, παρουσίασαν 
χθες οι αρμόδιοι υπουργοί κατά τη συνεδρίαση του 
Υπουργικού Συμβουλίου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκε-
ψη και υπό την προεδρία του πρωθυπουργού, Κυριά-
κου Μητσοτάκη.

Ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας και 
ο υφυπουργός Απόστολος Βεσυρόπουλος παρουσία-
σαν τις νομοθετικές πρωτοβουλίες μεταξύ άλλων για 
τη μείωση του ΕΝΦΙΑ και το Ενδιάμεσο Πρόγραμμα 
Συνεισφοράς Δημοσίου για τη στήριξη ευάλωτων ο-
φειλετών.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης Κώστας Τσιάρας πα-
ρουσίασε τη νομοθετική πρωτοβουλία για τον Κώδικα 
Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών 
Λειτουργών, ενώ ο υπουργός Εσωτερικών, Μάκης 
Βορίδης, παρουσίασε νομοσχέδιο που περιλαμβάνει 
πλειάδα ειδικότερων ζητημάτων αρμοδιότητας του 
υπουργείου Εσωτερικών και άλλων υπουργείων. 

Τέλος ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, 
Κώστας Καραμανλής, εισηγήθηκε και το Υπουργικό 
Συμβούλιο ενέκρινε την υπαγωγή απαλλοτριώσεων 
ακινήτων για έργα γενικότερης σημασίας για την οικο-
νομία της χώρας.

  Παρεμβάσεις του Υπουργείου Οικονομικών
 Οι κ.κ. Σταϊκούρας και Βεσυρόπουλος παρου-

σίασαν τις νομοθετικές πρωτοβουλίες σε σχέση με 
τον νέο ΕΝΦΙΑ - Μείωση ΕΝΦΙΑ με εφαρμογή των 
νέων αντικειμενικών αξιών, το Ενδιάμεσο Πρόγραμμα 
Συνεισφοράς Δημοσίου για τη στήριξη ευάλωτων οφει-
λετών, την Ανεξάρτητη Αρχή Πιστοληπτικής Αξιολόγη-
σης, την Αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου που 
διέπει τη λειτουργία του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας και την Άσκηση τελωνειακής αντιπρο-
σώπευσης - Ρύθμιση επαγγέλματος τελωνειακού 
αντιπροσώπου.

 Για τον ΕΝΦΙΑ: Με το προτεινόμενο νομοσχέδιο 
τροποποιείται το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο για 
τον Ενιαίο Φόρο Ιδιοκτησίας Ακινήτων (ΕΝΦΙΑ) και 
αντιμετωπίζονται τα νέα δεδομένα λόγω αναπροσαρ-
μογής των τιμών εκκίνησης αντικειμενικού προσδιορι-
σμού αξίας ακινήτων, οι οποίες εφαρμόζονται από την 
1η Ιανουαρίου 2022. 

Με τις προτεινόμενες διατάξεις:
- Μειώνεται ο φόρος ακόμη και για ακίνητα σε ζώ-

νες στις οποίες αυξήθηκαν οι τιμές.
-Καταργείται ο συμπληρωματικός φόρος για τα 

φυσικά πρόσωπα (διατηρείται για τα νομικά πρόσωπα 
και τις νομικές οντότητες) και ενσωματώνεται στον 
κύριο φόρο.

-Διορθώνονται στρεβλώσεις και αδικίες του πα-
ρελθόντος, με στόχο ένα φόρο πιο ορθολογικό και 
αναλογικό.

Ενδεικτικά:
- Αναπροσαρμόζονται συντελεστές και κλιμάκια 

υπολογισμού του κυρίου φόρου κτισμάτων και οι-
κοπέδων (μειώνονται συντελεστές και ενοποιούνται 
κλιμάκια).

- Χορηγείται εφεξής σε μόνιμη βάση η μείωση του 
φόρου με βάση τη συνολική αξία της περιουσίας.

- Αυξάνονται σημαντικά οι συντελεστές έκπτωσης 
του φόρου των φυσικών προσώπων για τη μικρομε-
σαία ιδιοκτησία.

- Διευκολύνονται οι φορολογούμενοι στην απο-
πληρωμή του φόρου, καθώς παρέχεται η δυνατότητα 
πληρωμής του φόρου σε 10 ισόποσες μηνιαίες δό-
σεις.

Με το προτεινόμενο νομοσχέδιο επιδιώκεται:
- Η μείωση του ΕΝΦΙΑ για τα φυσικά πρόσωπα και 

ιδίως για εκείνα που διαθέτουν ακίνητα που εντάσσο-
νται σε χαμηλές και μεσαίες τιμές ζώνης, παρά την αύ-
ξηση των τιμών εκκίνησης στις περισσότερες ζώνες.

- Η κατάργηση του συμπληρωματικού φόρου φυ-
σικών προσώπων (ως σήμερα υπολογιζόταν στη 
συνολική αξία της ακίνητης περιουσίας, εφόσον αυτή 
υπερέβαινε τις 250.000 ευρώ) και η ενσωμάτωσή του 
στον κύριο φόρο.

- Η διόρθωση στρεβλώσεων και αδικιών, προκει-
μένου ο φόρος να γίνει πιο ορθολογικός, δίκαιος και 
αναλογικός.

Προστασία ευάλωτων οφειλετών
 Ενδιάμεσο Πρόγραμμα Συνεισφοράς Δημοσίου 

για τη στήριξη ευάλωτων οφειλετών: Στον νόμο αυτό 
προβλέπεται η ίδρυση ενός ιδιωτικού Φορέα Από-

κτησης και Επαναμίσθωσης 
πρώτης κατοικίας ευάλωτων 
νοικοκυριών. Μέχρι την ολο-
κλήρωση της διαγωνιστικής 
διαδικασίας, μέσω της ο-
ποίας θα επιλεγεί ο ιδιώτης 
που θα συστήσει τον Φορέα, 
ενεργοποιείται ένα ενδιάμε-
σο πρόγραμμα προστασίας 
ευάλωτων οφειλετών. Το νο-
μοσχέδιο αυτό προβλέπει 
κρατική επιδότηση 70-210 
ευρώ (ανάλογα με τα μέλη 
του νοικοκυριού), το οποίο θα 
καταβάλλεται, προκειμένου 
να ανασταλεί η διαδικασία 
πλειστηριασμού της πρώτης 
κατοικίας ευάλωτων οφειλε-
τών, για χρονικό διάστημα 15 
μηνών. 

Ο άμεσος στόχος του 
προγράμματος είναι η απο-
τροπή των πλειστηριασμών 
και εξώσεων πρώτης κατοι-
κίας των ευάλωτων νοικοκυριών, που έχουν χρέη 
σε πιστωτές, μέχρι την ίδρυση του ιδιωτικού Φορέα 
Απόκτησης και Επαναμίσθωσης και αποτελεί μια μό-
νιμη λύση.

 Ο Φορέας αυτός θα προβαίνει στην αγορά της 
πρώτης κατοικίας και την επαναμίσθωσή της στον 
ευάλωτο οφειλέτη για χρονικό διάστημα μέχρι 12 έτη 
εντός του οποίου εκείνος μπορεί να προβεί στην επα-
ναγορά της. 

Ανεξάρτητη Αρχή Πιστοληπτικής Αξιολόγησης: Η 
Αρχή έχει ως σκοπό τη συλλογή, αποθήκευση και 
επεξεργασία πρωτογενών δεδομένων πιστοληπτι-
κής συμπεριφοράς φυσικών και νομικών προσώπων 
έναντι του Δημοσίου, την αξιόπιστη αξιολόγηση της 
πιστοληπτικής συμπεριφοράς τους και την παραγω-
γή και χορήγηση πιστοληπτικής βαθμολόγησής τους 
προς χρήση από δημόσιους οργανισμούς και φορείς, 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα ή/και λοιπούς ιδιώτες 
(π.χ. εμπόρους). Αντίστοιχοι φορείς (credit bureau) 
λειτουργούν στις περισσότερες χώρες της Ε.Ε. (Ιρλαν-
δία, Γερμανία, Γαλλία, Βέλγιο, Πορτογαλία, Αυστρία), 
ενώ στην Ελλάδα μέχρι σήμερα λειτουργεί ιδιωτική 
εταιρεία (ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ) που διαθέτει μόνο τα δεδομένα 
των τραπεζών.

Το προτεινόμενο νομοσχέδιο αντιμετωπίζει το πρό-
βλημα της ασύμμετρης πληροφόρησης μεταξύ πιστω-
τών (ιδιωτικών ή δημόσιων φορέων) και οφειλετών 
και μεταξύ πιστωτών (ιδιωτικών ή δημόσιων φορέων 
και αποσκοπεί στην αντιμετώπιση του προβλήματος 
της ασύμμετρης πληροφόρησης, στη διευκόλυνση της 
διαθεσιμότητας πιστοληπτικής αξιολόγησης προς χρή-
ση από δημόσιους φορείς, χρηματοπιστωτικά ιδρύμα-
τα και λοιπούς ενδιαφερόμενους, στο πλαίσιο μείωσης 
των επιπέδων των μη εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων 
και των ληξιπρόθεσμων οφειλών και για την πρόληψη 
του φαινομένου της υπερχρέωσης.

Αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου που δι-
έπει τη λειτουργία του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής 
Σταθερότητας: Οι προτεινόμενες διατάξεις του νομο-
σχεδίου στοχεύουν στην ουσιαστική αναμόρφωση του 
πλαισίου που διέπει τη λειτουργία του Ταμείου Χρημα-
τοπιστωτικής Σταθερότητας, προκειμένου να ενισχυθεί 
η αποτελεσματικότητά του και να επιταχυνθεί η ολο-
κλήρωση του έργου του, με την αποδοτική επιστροφή 
των συστημικών πιστωτικών ιδρυμάτων της χώρας 
στον ιδιωτικό τομέα.

 Επικαιροποιείται και απλουστεύεται το σύνθετο 
περιβάλλον ειδικών δικαιωμάτων διοίκησης και ελέγ-
χου του Ταμείου ως προς τα πιστωτικά ιδρύματα στα 
οποία μετέχει, λαμβάνοντας υπόψη τις μεταβολές 
που έχουν επέλθει στο πεδίο της προληπτικής επο-
πτείας των πιστωτικών ιδρυμάτων στο διάστημα που 
μεσολάβησε από την ίδρυσή του και περιορίζοντας τις 
επικαλύψεις.

Εισάγονται λεπτομερείς προβλέψεις: για τον σχεδι-
ασμό, την υιοθέτηση και την εφαρμογή της πολιτικής 
αποεπένδυσης από το Ταμείο, κατά τρόπον ώστε να 
δρομολογηθεί έγκαιρα και αποτελεσματικά η μετάβα-
ση των πιστωτικών ιδρυμάτων στην ιδιωτική συμμε-
τοχή.

Τελωνειακοί αντιπρόσωποι 
Με το προτεινόμενο νομοσχέδιο περι άσκησης 

τελωνειακής αντιπροσώπευσης και  Ρύθμισης επαγ-
γέλματος τελωνειακού αντιπροσώπου:

-Διαφοροποιούνται οι όροι άσκησης της τελωνει-
ακής αντιπροσώπευσης και διευκρινίζεται η ευθύνη 
(άμεση ή έμμεση) που απορρέει.

-Καταργούνται οι εξετάσεις για την απόκτηση πι-
στοποίησης επάρκειας εκτελωνιστή και εισάγεται πρό-
βλεψη για συγκεκριμένα προγράμματα πιστοποίησης 
από ειδικά διαπιστευμένους φορείς. Στο πλαίσιο αυτό 
εντάσσεται και η πρόβλεψη για επιμόρφωση καθ’ όλη 
τη διάρκεια της επαγγελματικής δραστηριοποίησης 
των τελωνειακών αντιπροσώπων.

-Παρέχεται, σύμφωνα με τον Ενωσιακό Τελωνειακό 
Κώδικα, η δυνατότητα σε τελωνειακούς αντιπροσώ-
πους που ασκούν το επάγγελμα σε άλλο κράτος-μέ-
λος της Ε.Ε., να δραστηριοποιηθούν και στην Ελλάδα 
υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

-Καθορίζονται συγκεκριμένες υποχρεώσεις των 
επαγγελματιών τελωνειακών αντιπροσώπων, μεταξύ 
των οποίων η τήρηση του Κώδικα Δεοντολογίας και 
του Χάρτη Ποιότητας που καταρτίσθηκαν από τη Δι-
εθνή Συνομοσπονδία Εκτελωνιστών -Πανευρωπαϊκό 
Δίκτυο.

-Ρυθμίζονται τα θέματα αναστολής, ανάκλησης και 
ακύρωσης της άδειας επαγγελματία τελωνειακού αντι-
προσώπου (εκτελωνιστή), σύμφωνα με τις επιταγές 
του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα.

-Αναμορφώνεται το πλαίσιο της πειθαρχικής εξου-
σίας επί των επαγγελματιών τελωνειακών αντιπρο-
σώπων και ρυθμίζονται θέματα για τα οποία υφίσταται 
νομοθετικό κενό, όπως η παραγραφή των πειθαρχι-
κών αδικημάτων και η λήξη της πειθαρχικής ευθύνης.

  Υπουργείο Δικαιοσύνης: Αναμόρφωση 
του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων

 και Δικαστικών Λειτουργών
 Από την πλευρά του ο υπουργός Δικαιοσύνης, 

Κώστας Τσιάρας, παρουσίασε τον Κώδικα Οργανι-
σμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λει-
τουργών.

Συγκεκριμένα με τον νέο Κώδικα:
● Θεσπίζονται σημαντικές καινοτομίες που αφο-

ρούν στη δυνατότητα σύγκλησης των Ολομελειών των 
Ανωτάτων Δικαστηρίων, περιορίζονται τα κωλύματα 
εντοπιότητας για την πιο ορθολογική στελέχωση των 
δικαστικών υπηρεσιών και ρυθμίζονται οργανωτικά 
ζητήματα των Ειρηνοδικείων μετά την έναρξη λειτουρ-
γίας της κατεύθυνσης Ειρηνοδικών στην Εθνική Σχολή 
Δικαστικών Λειτουργών.

● Οι δικαστικές αποφάσεις όλων των δικαστηρίων 
διατίθενται σε ηλεκτρονική μορφή.

● Εισάγονται στους κανονισμούς των δικαστηρίων 
υποχρεωτικές ρυθμίσεις για την ισομερή κατανομή 
των υποθέσεων.

Ως προς το σύστημα επιθεώρησης:
● Καθιερώνονται 4 επίπεδα επιθεώρησης (στα 

δικαστήρια και τις εισαγγελίες, τους διευθύνοντες τα 
δικαστήρια, τους προέδρους και τους προεδρεύοντες 
τμημάτων δικαστικών σχηματισμών, σε όλους τους 
δικαστικούς λειτουργούς).

● Επεκτείνεται η θητεία των επιθεωρητών, οι οποί-
οι επιλέγονται με ένα μικτό σύστημα ορισμού και κλή-
ρωσης. Οι επιθεωρητές παρακολουθούν υποχρεωτικά 
έκτακτα προγράμματα επιμόρφωσης που διοργανώ-

νονται από την Εθνική Σχολή Δικαστών.
● Ιδρύεται Γραφείο Γραμματείας Επι-

θεώρησης για την υποβοήθηση του έργου 
των επιθεωρητών.

● Στην επιθεώρηση ελέγχεται, πλέον, 
πέρα από την ποσοτική και ποιοτική υπη-
ρεσιακή απόδοση των δικαστικών λειτουρ-
γών, και η ταχύτητα έκδοσης δικαστικών 
αποφάσεων, πάντα σε σχέση με τη σοβα-
ρότητα και τη δυσχέρεια των υποθέσεων.

  Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών

 Ο υπουργός Εσωτερικών, Μάκης Βορί-
δης, παρουσίασε το νομοσχέδιο που περι-
λαμβάνει πλειάδα ειδικότερων ζητημάτων 
αρμοδιότητας του υπουργείου Εσωτερικών 
καθώς και άλλων υπουργείων

Αντικείμενο του νομοσχεδίου είναι, εν-
δεικτικά, η εισαγωγή ρυθμίσεων, αναφο-
ρικά με:

-Το Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Καταπο-
λέμησης της Διαφθοράς (Ε.Σ.Σ.Κ.Δ.): Δε-
δομένου του γεγονότος ότι η εφαρμογή του 
σχεδίου αποτελεί εθνική δέσμευση, δια-

σφαλίζεται η συνέχεια των μεταρρυθμίσεων που έχει 
αναλάβει η χώρα σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. 
Παράλληλα, υλοποιούνται προτεραιότητες που ανα-
δεικνύουν οι ετήσιες εκθέσεις της Ευρωπαϊκής Επι-
τροπής τόσο στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου 
και του Μηχανισμού Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 
όσο και στο πλαίσιο της διερεύνησης της κατάστασης 
του κράτους δικαίου και συναφείς συστάσεις ευρωπαϊ-
κών και διεθνών οργανισμών που έχουν αρμοδιότητες 
στον τομέα της καταπολέμησης της διαφθοράς.

-Τη μοριοδότηση δομημένης συνέντευξης για την 
επιλογή προϊσταμένων μέσω της θέσπισης ελάχιστης 
βάσης 500 μορίων στη δομημένη συνέντευξη για την 
επιλογή προϊσταμένων. Η προωθούμενη ρύθμιση 
απαιτείται, προκειμένου να διασφαλιστεί η καταλ-
ληλόλητα του υπαλλήλου που είναι υποψήφιος για 
κατάληψη θέσης ευθύνης. Δεδομένου ότι η δομημένη 
συνέντευξη αποτελεί ένα αντικειμενικό κριτήριο, με 
το οποίο διαπιστώνονται τόσο οι γνώσεις του υπαλ-
λήλου, όσο και οι επικοινωνιακές του δεξιότητες, οι 
ηγετικές του ικανότητες κ.λπ., επιβάλλεται ο υποψή-
φιος να συγκεντρώνει τουλάχιστον τη βάση κατά την 
τελική μοριοδότηση. Η ρύθμιση επιφυλάσσεται τόσο 
για τον δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα όσο και για τον 
κώδικα δημοτικών και κοινοτικών υπαλλήλων. Λόγω 
της σπουδαιότητας της ρύθμισης, η εφαρμογή της 
ελάχιστης βάσης προβλέπεται ότι θα ισχύει και επί 
των τρεχουσών διαδικασιών επιλογής προϊσταμένων, 
οι οποίοι δεν έχουν κληθεί σε συνέντευξη μέχρι και τη 
δημοσίευση του παρόντος νόμου.

-Τη μεταβίβαση κυριότητας ακινήτων: Εισάγεται 
νέα διαδικασία έκδοσης των βεβαιώσεων Τέλους Α-
κίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.), ώστε να μην κωλύεται 
η διαδικασία μεταβίβασης ακινήτων και ορίζεται ότι, 
σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ο Δήμος 
αδυνατεί να εκδώσει αυθημερόν τη βεβαίωση, ο δι-
καιοπάροχος έχει τη δυνατότητα να καταθέσει στην 
ταμειακή υπηρεσία του Δήμου ως εγγύηση μέχρι την 
εκκαθάριση της οφειλής, ποσό που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό δυο τοις χιλίοις (0,2‰) επί του τιμήματος της 
αξίας του ακινήτου. Το αποδεικτικό κατάθεσης υπέχει 
θέση βεβαίωσης και δεν κωλύεται η διαδικασία της 
μεταβίβασης.

-Την άμεση αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών 
από τους Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού: Η άμεση και α-
ποτελεσματική αντιμετώπιση των συνεπειών που 
προκαλούνται από φυσικές καταστροφές απαιτεί τη 
μεγαλύτερη δυνατή ευελιξία, αλλά χωρίς παρεκκλίσεις 
από τη νομοθεσία για την ανάθεση δημοσίων συμβά-
σεων. Για το λόγο αυτό, αξιοποιούνται τα εργαλεία του 
ν. 4412/2016 που παρέχουν τη δυνατότητα αποτελε-
σματικής αντιμετώπισης μιας επείγουσας και έκτακτης 
κατάστασης. 

Υπουργείο Υποδομών
Τέλος, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, 

Κώστας Καραμανλής από την πλευρά του, εισηγήθη-
κε και το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε την υπαγωγή 
απαλλοτριώσεων ακινήτων για έργα γενικότερης ση-
μασίας για την οικονομία της χώρας στην παρ. 1 του 
άρθρου 7Α του Κώδικα Αναγκαστικών Απαλλοτριώσε-
ων Ακινήτων.

(ΑΠΕ-ΜΠΕ)
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ΕΝΚΑΝΤΟ – Disney (ΜΕ-
ΤΑΓΛ) 

Προβολές στην Αίθουσα 
2:   

Σάββατο 5/3 - Κυριακή 6/3 
στις 17.30

(Πιστοποιητικό εμβολια-
σμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test α-
πό 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυτο-
ποίησης πχ, ταυτότητα, δεί-
τε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΤΖΑΡΕΝΤ ΜΠΟΥΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

ΒΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥΧΡΑΜΗΣ, Ε-
ΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
ΚΟΡΔΟΥΛΗ, ΝΙΝΑ ΜΑΖΑΝΗ

THE BATMAN
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 3/3 – Δευτέρα 

7/3 – Τρίτη 8/3 – Τετάρτη 9/3 στις 20.15 
Παρασκευή 4/3 – Σάββατο 5/3 – Κυριακή 6/3 στις 

18.00 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves
Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig
Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, 

Paul Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber 
Sienna, Peter Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη 

μου, φωνακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιο-
μάτη νοστιμιές, χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Σάββατο 5/3 - Κυριακή 
6/3  στις 19.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει 
τη Σμύρνη του

 

 Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον 
Martin Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και 
θεατρικό έργο της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης

Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κα-
κούρης, Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα 
Κουλίεβα, Κατερίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, 
Αναστασία Παντούση, Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Α-
ντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, Έφη Γούση, Nathan 
Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδωρής Κατσαφά-
δος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη Αλεξά-
ντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, 
Joanna Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan 
Hampshire και ο Rupert Graves

Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού & Α-
θλητισμού, του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμά-
των, του Υπουργείου Μετανάστευσης & Ασύλου, του 
Υπουργείου Εξωτερικών - Γενική Γραμματεία Απόδη-
μου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας.

T r a i l e r :  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=4QhyjJN9s-8  

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-
τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     3/3/22 - 9/3/22

Ο Βεροιώτης που φιλοτέχνησε 
το Ελληνικό F-16 “Ζευς”, 

μας μαθαίνει για τον μοντελισμό

Ένας από τους ανθρώπους πίσω από τα βραβευμένα χρώματα των αεροσκα-
φών επίδειξης της ΠΑ είναι και το παλαιό μέλος του Συστήματός μας , ο Υποσμηνα-
γός κος Παλάσσης Δημήτρης, μοντελιστής και στέλεχος της Πολεμικής Αεροπορίας 
, ο οποίος συμμετέχει και σε αντίστοιχα project της Πολεμικής Αεροπορίας ( σχεδια-
σμός – υλοποίηση ΖΕΥΣ και Δαίδαλος).

 Το παλαιό μέλος του Συστήματός μας , ο Yποσμηναγός κ.Παλάσσης Δημήτρης 
, ήταν ο καλεσμένος που ανέλαβε να μεταδώσει στα παιδιά μας τις γνώσεις του, την 
εμπειρία αλλά και την αγάπη για τον μοντελισμό.

 Ένας άνθρωπος με κέφι και μεράκι για αυτή την ευχάριστη και δημιουργική 
απασχόληση.

Οι Πρόσκοποι και Ανιχνευτές μας είχαν την δυνατότητα να θαυμάσουν από κο-
ντά εκθέματα αεροπλάνων υπό κλίμακα, εξαιρετικής αληθοφάνειας και πιστών αντί-
γραφων των πραγματικών, καθώς και τα εργαλεία και τα υλικά συναρμολόγησης και 
βαψίματος που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή τους.

Χαρακτηριστικά όπως είπε ο ίδιος «Για εμένα το έναυσμα για τον μοντελισμό σε 
μικρή ηλικία ήταν μια παρουσίαση μοντελισμού στην 5η Ομάδα Προσκόπων Βέροι-
ας , το μακρινό 1990-1991 από τους συνπροσκόπους μας Μπισδρέμη Κώστα και 
Σιώπη Δημήτρη.

Η πρώτη αυτή επαφή με τον μοντελισμό έγινε αγάπη για την αεροπορία και την 
αεροδιαστημική τεχνολογία.

Ο μοντελισμός είναι ένα από τα πιο πολυσύνθετα χόμπι που συνδυάζει, καλλιτε-
χνικές τάσεις, μελέτη της τεχνολογίας και της ιστορίας. Καλλιεργεί την δημιουργική 
σκέψη, δημιουργεί έφεση προς την έρευνα και την τεχνολογία και επίσης δίνει την 
χαρά της δημιουργίας. Όλα αυτά γίνονται με ξεχωριστό τρόπο για κάθε μοντελιστή.

 Ο σκοπός στον μοντελισμό είναι να κατασκευαστεί και να βαφτεί ένα μοντέλο 
υπό κλίμακα με όσο το δυνατόν μεγαλύτερη λεπτομέρεια και να βαφτεί με τέτοιο 
τρόπο, έτσι ώστε να δείχνει όσο το δυνατόν πιο αληθοφανές γίνεται.

Και ασφαλώς να κάνει ακριβώς αυτό που φαντάζεται ο ίδιος.
Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμότατα τον Υποσμηναγό 

κ.Παλάσση για την  εντυπωσιακή παρουσίαση του καθώς και την επίλυση των πολ-
λών αποριών μας.

Μπορείτε να απολαύσετε τα δημιουργήματα του στα socialmedia πατώντας σε 
έναν από τους παρακατω συνδέσμους

https://www.facebook.com/ZEUS340/
https://www.instagram.com/airbrushcustomworks/

Παντελίδης Ανέστης
Αρχηγός 5ου Συστήματος Προσκόπων Βέροιας

SOS! Νέο μπαράζ από φόλες 
στο άλσος Παπάγου!

Του Νίκου Αγαθαγγελίδη
Συγγραφέα - φιλόλογου

Το πρωί της Τσικνοπέμπτης, έγινε η πρώτη α-
νάρτηση σε φιλοζωική ομάδα της Βεροίας ότι στο 
άλσος Παπάγου έχουν εντοπιστεί  φόλες για τα 
αδέσποτα. Παρά τις κοινοποιήσεις που ακολούθη-
σαν, η είδηση δεν κατάφερε να φτάσει εγκαίρως 
σε ορισμένους ιδιοκτήτες, οι οποίοι επιλέγουν το 
συγκεκριμένο μέρος για τους περιπάτους με τους 
σκύλους τους.

Μια τέτοια περίπτωση, αποτέλεσε και  το ημίαιμο 
Τζακ Ράσελ, ο Ρόκι, ο οποίος κατανάλωσε μια από 
τις φόλες, που ήταν διάσπαρτες στην περιοχή. Όταν 

ο ιδιοκτήτης του Ρόκι υποψιάστηκε ότι κάτι δεν πηγαίνει καλά, ζήτησε βοήθεια 
και σπεύσαμε μαζί στο κτηνιατρείο. Οι προοπτικές ήταν δυσοίωνες από κάθε 
άποψη και, ώσπου να φτάσουμε, ο Ρόκι είχε σχεδόν υποκύψει. Τα συμπτώμα-
τα ήταν αναμφίβολα συμπτώματα φόλας, όπως μας ενημέρωσε η κτηνίατρος 
Εύη Πίτσαρη. Ο Ρόκι έκανε εμετό και είχε αφρώδη σιελόρροια, δύσπνοια και 
ακατάσχετο τρέμουλο. Ήταν ανίκανος να σταθεί στα πόδια του και δεν ανταπο-
κρινόταν σε κανένα εξωτερικό ερέθισμα.

Η παρέμβαση της κτηνιάτρου ήταν άμεση και φρόντισε ώστε ο Ρόκι να λάβει το αντίδοτο μαζί με όλες τις δέουσες ιατρικές 
φροντίδες. Ο αγώνας διήρκησε ώρες και ήταν αγώνας για την ίδια τη ζωή. Είναι γεγονός ότι τα περιστατικά με φόλες έχουν δυ-
σάρεστη κατάληξη στην συντριπτική πλειοψηφία, κι προσπαθήσαμε να προετοιμαστούμε για το χειρότερο ενδεχόμενο.

Ο ιδιοκτήτης δεν έφυγε στιγμή από το πλευρό του Ρόκι. Συνέχιζε να του λέει –να του υπόσχεται– ότι όλα θα πάνε καλά. 
Όλα έμοιαζαν πως είχαν τελειώσει, μολαταύτα, ο Ρόκι νίκησε τις πιθανότητες. Σιγά σιγά τα συμπτώματα άρχισαν να υποχω-
ρούν. Μπροστά στα μάτια μας, τον είδαμε να επιστρέφει κοντά μας. Αργά το βράδυ, η κτηνίατρος θεώρησε ότι μπορούσε να 
επιστρέψει στο σπίτι με τον ιδιοκτήτη του, δεδομένου ότι η πορεία του θα είναι υπό παρακολούθηση για τις επόμενες ημέρες. 

Αυτή τη στιγμή, ο Ρόκι είναι ασφαλής. Ωστόσο, εκεί έξω υπάρχουν αμέτρητα σκυλιά που εξακολουθούν να κινδυνεύουν α-
πό την ανθρώπινη ασπλαχνία. Κρατάμε ασφαλείς τους τετράποδους φίλους μας, εκπέμπουμε SOS (το λιγότερο που μπορού-
με να κάνουμε) και ελπίζουμε ότι ο Δήμος θα φροντίσει άμεσα για την εκκαθάριση της περιοχής του άλσους Παπάγου.

«Περιπτώσεις σαν του Ρόκι, είναι στιγμές πραγματικής χαράς στο επάγγελμά ενός κτηνιάτρου», δηλώνει η Εύη Πίτσαρη. 
Την ευχαριστούμε πολύ. Και, αν ο Ρόκι μπορούσε να μιλήσει, θα έλεγε το ίδιο, θαρρώ…

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας, καλεί τα 

μέλη του σε τακτική Γενική - Απολογιστική Συνέλευση, τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 
20222 και ώρα 11.00 π.μ. στο γραφείο του Ομίλου στην οδό Προφ.Ηλία 15 (4ος 
ορ.) με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο 
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Δευτέ-

ρα 21 Μαρτίου 2022 την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο ,  χωρίς άλλη ειδοποίηση και 
θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία. 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 
Συνέλευση και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοινού το 
μέλλον του φιλανθρωπικού - εθελοντικού μας Συλλόγου.

Σημείωση: Θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα προστασίας 
(τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας και αντισηπτικών), ακολουθώντας τις ειδι-
κές οδηγίες του ΕΟΔΥ.

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο:
 Η Πρόεδρος: Αικατερίνη Γαλίκα
 Η Γραμματέας: Ελένη Στάντζου
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    Αντιπολεμική           
                       Αντιιμπεριαλιστική                          

            Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας   

    Στην πλατεία δημαρχείου   

         την Παρασκευή  

              4 Μάρτη στις 6.00  

                     
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ   

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ                           

                  ΕΛΜΕ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Τάσος Μπαρτζώκας: Όλα τα 
ζητήματα που απασχολούν 

αγρότες και κτηνοτρόφους στη 
συνάντηση με τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης

Συνάντηση με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Γ. Γεωργαντά είχε ο Τά-
σος Μπαρτζώκας, κατά την οποία του έθεσε όλα τα θέματα του αγροτικού κόσμου, 
όπως του μεταφέρουν οι αγρότες και κτηνοτρόφοι, στις συχνές συναντήσεις που 
έχει ο Βουλευτής μαζί τους.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ζήτησε από τον Υπουργό, καταρχάς την επέκταση 
του μέτρου επιστροφής της ρήτρας αναπροσαρμογής του ηλεκτρικού ρεύματος, 
στο υψηλότερο ποσοστό που είναι εφικτό και πλέον των μηνών Ιανουαρίου- Φε-
βρουαρίου, ενόψει των νέων καλλιεργητικών εργασιών. Ο Βουλευτής τόνισε ότι η 
συγκυρία που έχει διαμορφωθεί με την εμπόλεμη κατάσταση μεταξύ Ουκρανίας- 
Ρωσίας, επιβάλλει την ενεργοποίηση ευρωπαϊκών μηχανισμών και την εξαίρεση 
των δαπανών από τους δημοσιονομικούς περιορισμούς, όπως ακριβώς έχει δια-
τυπώσει και ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης.

Επιπρόσθετα, έθεσε στον Υπουργό το αίτημα-πρόταση πολλών αγροτών η ε-
πιστροφή του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο Πετρέλαιο κίνησης να γίνεται στη 
βάση μιας προπληρωμένης κάρτας επί των ετήσιων στρεμματικών δηλώσεων. Ο 
Υπουργός διαβεβαίωσε ότι θα λάβει υπόψιν το ζήτημα και ότι αναζητείται η πιο 
αποτελεσματική φόρμουλα, με στόχο την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα.

Ο Βουλευτής έθιξε το θέμα των συνδεδεμένων ενισχύσεων, ζητώντας στον 
Υπουργό να συμπεριλάβει στον κατάλογο και το επιτραπέζιο ροδάκινο και το νε-
κταρίνι, εξηγώντας στον Υπουργό ότι η στήριξη στους παραγωγούς των συγκεκρι-
μένων καλλιεργειών θα δώσει μεγάλη ώθηση στην παραγωγή τους, βελτιώνοντας 
παράλληλα το εισόδημά τους.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στα αιτήματα των Κτηνοτρόφων, μεσολαβώντας 
παράλληλα για τη διοργάνωση τηλεδιάσκεψης με τον Υπουργό και τους εκπροσώ-
πους της Πανελλήνιας Ένωσης Κτηνοτρόφων. Ο Βουλευτής επανέλαβε το αίτημα 
για συνέχιση της στήριξης, μέσω επιδότησης τζίρου για όλο το τρέχον έτος (2022), 
στους Κτηνοτρόφους, επισημαίνοντας την ανάγκη να λάβουν τα χρήματα το συ-
ντομότερο. Ο Υπουργός διαβεβαίωσε ότι η πρόθεση της Κυβέρνησης εστιάζει 
στην ενίσχυση της ρευστότητας με κάθε τρόπο.

«Έφυγε» ο πρ. διευθυντής 
της Α.Τ.Ε. Νίκος Σίμος

Θλίψη σκόρπισε στην κοινωνία όχι μόνο της Βέροιας, αλλά όλης της Ημαθίας η εί-
δηση της απώλειας του Νίκου Σίμου, σε ηλικία 70 ετών. 

Ο πρώην διευθυντής του καταστήματος της Αγροτικής Τράπεζας στη Βέροια ήταν ι-
διαίτερα αγαπητός, αφού στην επαγγελματική πορεία του ήταν εξαιρετικός συνεργάτης 
για τους συναδέλφους του, αλλά και πάντα προσιτός και κοντά στον πελάτη. 

Ήταν παντρεμένος με την φαρμακοποιό Μαίρη Κουπατσιαρη. 
Η κηδεία του θα γίνει αύριο Πέμπτη 3 Μαρτίου στις 11.30, στον Ι.Ν. Αγίου Αντωνίου 

Βέροιας  και η ταφή του στον τόπο καταγωγής του, στα κοιμητήρια της Μεγάλης Γέφυ-
ρας Πιερίας.

Ο ΛΑΟΣ και προσωπικά ο εκδότης του Ζήσης Μιχ. Πατσίκας που συνεργάστηκε 
επί χρόνια με το Νίκο Σίμο στο νομικό τμήμα της τράπεζας, εκφράζουμε τα πιο θερμά 
συλλυπητήρια στην σύζυγό του Μαίρη και σε όλη την οικογένεια.

Στο πλαίσιο της Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας για την Ανάπτυξη και Προώθηση Πε-
ριφερειακού Προτύπου Ποιότητας, η Περιφέρεια σε συνεργα-
σία με τον ανάδοχο δημιούργησε το σήμα που θα εκπροσω-
πήσει ολιστικά την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στον 
Τουριστικό Τομέα και απευθύνεται σε όλες τις κατηγορίες 
τουριστικών επιχειρήσεων κατηγοριοποιημένων σε Καταλύ-
ματα, Μαρίνες, Κέντρα εστίασης και αναψυχής, Τουριστικά 
γραφεία, Γραφεία ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοποδηλάτων 
και ποδηλάτων, Καταστήματα τουριστικών ειδών, ένδυσης 
και διατροφής, Ταξί & τοπικά μέσα μαζικής μεταφοράς και 
κάθε άλλη σχετιζόμενη επιχείρηση. 

Στο πλαίσιο αυτό, για τη διάδοση της τουριστικής παιδεί-
ας και την καλλιέργεια νοοτροπίας παροχής υψηλής ποιότη-
τας τουριστικών υπηρεσιών ο ανάδοχος θα διοργανώσει 21 
εκπαιδευτικές ημερίδες διάρκειας 8 ωρών η καθεμιά.

 Ειδικότερα, θα υλοποιηθούν τρεις εκπαιδευτικές ημερίδες 
ανά Περιφερειακή Ενότητα, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν 
εξ αποστάσεως. 

Στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας η υλοποίηση των 
σεμιναρίων θα γίνει ως εξής:

 • ΠΕΜΠΤΗ 24/3/2022 
14:00-20:00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΚ-
ΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ: ΧΑΡΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

• ΣΑΒΒΑΤΟ 26/3/2022| 14:00-20:00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟ-
ΜΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ: ΧΑΡΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

• ΔΕΥΤΕΡΑ 28/3/2022| 09:00-15:00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΠΕΛΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ: 
ΝΙΚΟΣ ΠΟΔΑΣ.

Όποιος επιθυμεί την παρακολούθηση του σεμινα-
ρίου μπορεί να συνδεθεί στο παρακάτω link: https://bit.
ly/3t2QQWV 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι εν δυνάμει, ενδιαφερό-
μενοι από όλες τις επαγγελματικές ομάδες που απαρτίζουν 
την επιχειρηματικότητα στον τομέα του τουρισμού, όλες οι ε-
παγγελματικές ομάδες που ασχολούνται επιχειρηματικά στον 
ευρύτερο τομέα του τουρισμού ή επηρεάζονται από αυτόν, 
καθώς και οι απασχολούμενοι σε αυτές. Επιπλέον, υπάρχει 
διαθέσιμο εκπαιδευτικό υλικό που δημιουργήθηκε για τους εν 
δυνάμει ενδιαφερόμενους, το οποίο θα συμβάλει στην εκπαί-
δευση των επαγγελματιών και εργαζομένων του τουριστικού 
τομέα αλλά και ευρύτερα άλλων κλάδων και τομέων που 
σχετίζονται με τον τουρισμό ή εξαρτώνται από αυτόν και θα 
είναι διαθέσιμο στο site της Τουριστικής Προβολής της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας: https://pkm-prqs.gr/ . 

Τέλος, πέρα από το site, θα αναρτηθεί το εκπαιδευτικό 
υλικό και στην πλατφόρμα τηλε – επιμόρφωσης, (https://
elearning.ideakek.gr/ ) η οποία θα έχει ελεύθερη πρόσβαση 
για κάθε ενδιαφερόμενο και θα μπορεί να συνδεθεί οποιαδή-
ποτε στιγμή επιθυμεί για την παρακολούθηση των εκπαιδευ-
τικών ενοτήτων. Το υλικό, θα είναι διαθέσιμο από την λήξη 
των σεμιναρίων έως την λήξη του έργου, 28/3/2022 έως τον 
Αύγουστο του 2022,ώστε να μπορέσουν να εφοδιαστούν 
όλο και περισσότεροι ενδιαφερόμενοι με γνώσεις τουριστικής 
παιδείας. 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας:
Εκπαιδευτικές ημερίδες και στην Ημαθία για τον 

Τουρισμό και την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών
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Μέχρι τις 30 Μαρτίου 
Αιτήσεις για τον Γ’ κύκλο επιχορήγησης επιχειρήσεων 

για δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
-Αφορά ανέργους 30 ετών και στην  Κεντρική  Μακεδονία

Την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022 και ώρα 15:00, λήγουν οι αιτή-
σεις για τον Γ’ κύκλο του προγράμματος δημιουργίας 7.000 νέων 
θέσεων εργασίας για ανέργους 30 ετών και άνω στις Λιγότερο Α-
νεπτυγμένες Περιφέρειες της χώρας (Αν. Μακεδονίας και Θράκης, 
Δυτικής Ελλάδας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και Κεντρικής Μακεδονί-
ας), με έμφαση σε μακροχρόνια ανέργους και ανέργους 50 ετών 
και άνω. 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, η διάρ-
κεια της επιδότησης είναι 12 μήνες και τα ποσά της μηνιαίας επι-
χορήγησης μισθού και ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη 
ανέργων σε νέες θέσεις πλήρους απασχόλησης έχουν ως εξής:

• 473 € μηνιαία (5.676 € ετήσια) για τους ανέργους ηλικίας έως 
και 49 ετών

• 568 € μηνιαία (6.816 € ετήσια) για τους ανέργους ηλικίας 50 
ετών και άνω

• 615 € μηνιαία (7.380 € ετήσια) για τους μακροχρόνια ανέρ-
γους

• 710 € μηνιαία (8.520 € ετήσια) για τους μακροχρόνια ανέρ-
γους 50 ετών και άνω

Σκοπός της δράσης είναι η προώθηση της απασχόλησης, ιδιαίτερα για τους μακροχρόνια ανέργους και τους ανέργους μεγαλύτερων ηλικιών των 
οποίων η διαρκής ανεργία δυσχεραίνει την επανένταξή τους στην αγορά εργασίας. Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 
44.000.000 € και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 
Βίου Μάθηση 2014-2020».

Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει δέσμευση απασχόλησης μετά το τέλος του προγράμματος και προβλέπονται απλουστευμένες και ταχύτερες δια-
δικασίες ένταξης και αποπληρωμής. Στην επιχορήγηση του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους συμπεριλαμβάνονται και τα αντίστοιχα δώρα 
Χριστουγέννων και Πάσχα και επιδόματα αδείας. 

Οι επιχειρήσεις υποβάλλουν αιτήσεις στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων του Υπ. Ανάπτυξης & Επενδύσεων στην διεύθυνση www.
ependyseis.gr  

Για  τη Δημόσια Πρόσκληση και αναλυτικές  πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση:
http://www.oaed.gr/anoikta-programmata 

ΑΔΑ: 6ΨΠ09Ο-ΟΓΘ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:155/2021
CPV: 45223500-1
45222000-9

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ»

1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονι-
κό ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέ-
λεσης του έργου  «Κατασκευη τοιχίων αντιστήριξης 
» προϋπολογισμού  172.611,16 ευρώ (συμπεριλαμβα-
νομένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από εργασίες 
κατηγορίας Έργων  Οδοποιίας

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45223500-1 και 
45222000-9

3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπο-

ρούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών 
δημοπράτησης μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.
veria.gr) καθώς και μέσω της διαδικτυακής πύλης του 
www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον αρ συστή-
ματος 185459

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενερ-
γηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσε-
ων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υ-
ποβολής των προσφορών την 21.03.22 ημέρα Δευτέρα 
και  ώρα λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ 
Την ίδια ημέρα και ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία 
ηλεκτρονικής αποσφράγισης, από την  Επιτροπή Διαγω-
νισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υ-
ποβολής της  προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά 
έκπτωσης επί τοις εκατό  για κάθε ομάδα τιμών εργασιών 
του προϋπολογισμού της μελέτης  σε  έντυπο της υπη-
ρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 2α του 
Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  
είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προ-
σφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς 
ήτοι:

Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επι-

χειρήσεων (Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.
ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι Α1 και άνω Οδοποιίας και Α1 και 
άνω Οικοδομικά

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής 
‘Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) 
ή από κράτη που έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις 
Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  του Παγκόσμιου Οργανι-
σμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες χώρες που έχουν 
υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την Ευρω-
παϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους 
καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη 
με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα ο-
ποία δεν τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων 
εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει 
έργα παρόμοια με τα δημοπρατούμενο, από ποιοτική και 
ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κα-
τάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους δυο 
χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ και 
πέντε λεπτών (2.784,05€)και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δέκα 
(10) μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρ-
θρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, 
δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 20-
02-23

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 
02.30.7324.007 του προϋπολογισμού του έτους 2022 του 
Δήμου και προέρχεται από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία 
εκτέλεσης του έργου είναι 300 ημέρες

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έ-
λασσον» δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα  ακολου-
θεί τις προβλέψεις της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 
156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από 
την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

Σε κλίμα χαράς και αδελφοσύνης πραγ-
ματοποιήθηκε το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 
η εκλογική διαδικασία της Ένωσης Παλαιών 
Προσκόπων Βέροιας για την επιλογή Ομά-
δας Συντονισμού, παρουσία του κ. Ανέστη 
Παντελίδη ως εκπροσώπου της Περιφερεια-
κής Εφορείας Προσκόπων Κεντρικής Μακε-
δονίας.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, αρχηγός 
της ΕΠΠΒ για την επόμενη τριετία θα είναι 
ο κ. Νίκος Ουσουλτζόγλου, υπαρχηγός Δρα-
στηριοτήτων ο κ. Σωτήρης Τσέλιος και υπαρ-
χηγός Οικονομικών η κ. Μερόπη Τσέλιου. 

Η κ. Μερόπη Τσέλιου είναι νέο μέλος στην 
Ομάδας Συντονισμού. Ικανότατο στέλεχος, 
με Προσκοπική ιστορία και θητεία ως Πρό-
σκοπος, Ανιχνεύτρια, Βαθμοφόρος, αρχηγός 
αγέλης Λυκόπουλων, αρχηγός Συστήματος 
και αρχηγός κατασκηνώσεων, συγκεντρώ-
νει την αποδοχή, την εμπιστοσύνη και την 
αγάπη όλων των μελών της ΕΠΠΒ. Αξίζει 
να σημειωθεί ότι είναι η πρώτη φορά που 
εκπρόσωπος του ωραίου φύλου εκλέγεται 
στη διοίκηση των Παλαιών Προσκόπων της 
Βέροιας.

Για υγειονομικούς λόγους δεν έγινε ολο-
μέλεια και η ενημέρωση για το Προσκοπικό 
έργο 2018 – 2021, τις δραστηριότητες και τα 
οικονομικά έγινε με φυλλάδιο που διατέθηκε. 
Ευχάριστη έκπληξη η επίσκεψη της 2ης αγέ-
λης Λυκόπουλων, η οποία ξεναγήθηκε στο 
Προσκοπικό αρχείο και πρόσθεσε ζωντάνια 
στον χώρο. Την ευχαριστούμε για αυτό.

Η δραστηριότητα έκλεισε με ευχαριστίες 
του αρχηγού προς όλους τους συμμετέχο-
ντες, ευχαριστίες προς τον Σωτήρη και την 
Μερόπη για την θέλησή τους να προσφέρουν 
από θέση ευθύνης στην ΕΠΠΒ και ευχές για 
την υλοποίηση δραστηριοτήτων, αυτών που 
αναβλήθηκαν λόγω των υγειονομικών συν-
θηκών και νέων που ήδη σχεδιάζονται.

Εκ της Ένωσης

Αποτελέσματα εκλογών 
και νέα ομάδα συντονισμού στην Ένωση 

Παλαιών Προσκόπων Βέροιας



Στο πλαίσιο ενίσχυσης 
της συνεχούς προσπάθει-
ας της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας για την  
προώθηση της τουριστι-
κής προβολής της περιο-
χής μας, η Περιφερειακή 
Ενότητα Ημαθίας (Γραφείο 
Τουρισμού) σε συνεργα-
σία με τη Διεύθυνση Τουρι-
σμού της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας διορ-
γάνωσε στη Βέροια  χθες 
Τετάρτη 2 Μαρτίου 2022, 
από την αίθουσα του Ε-
πιμελητηρίου Ημαθίας, δι-
αδικτυακή εκδήλωση με 
θέμα την ανάπτυξη του-
ριστικής συνείδησης στην 
τοπική αγορά. Συμμετεί-
χαν επαγγελματίες από 
τους κλάδους του τουρι-
σμού (ξενοδόχοι, εστίαση, 
τουριστικά γραφεία, εκ-
πρόσωποι αυτοδιοίκησης 
κ.α.) 

Την έναρξη της ημε-
ρίδας κήρυξε ο Αντιπε-
ριφερειάρχης Ημαθίας 
Κώστας Καλαίτζίδης το-
νίζοντας ότι πρόκειται για 
μια πολύ σημαντική πρω-
τοβουλία «καθώς η επί-
τευξη  της τουριστικής συ-
νείδησης είναι ένα ζήτημα 
που πρέπει να είναι καταγεγραμμένο στα πάγια της 
τουριστικής υποδομής μας, συνεπώς οφείλουμε να 
το κάνουμε κι έχουμε υποχρέωση να το πετύχουμε». 
Όπως ο ίδιος τόνισε «η ολική ποιότητα στην παρο-
χή των υπηρεσιών, η ποιοτική εξυπηρέτηση των 
επισκεπτών -πελατών, αποτελούν και  στον κλάδο 
του τουρισμού, στοιχεία κλειδιά για την επίτευξη των 
στόχων και οφείλουμε να αντιμετωπίζουμε τον του-
ρίστα με εκτίμηση για την επιλογή του να επισκεφτεί 
τον τόπο μας». 

«Στο πλαίσιο αυτό, πρόσθεσε ο Κώστας Κα-
λαϊτζίδης  περιοχές όπως η Ημαθία που έχουν να 
παρουσιάσουν συγκριτικά πλεονεκτήματα στην του-
ριστική αγορά, οφείλουν να  εφαρμόζουν κάθε ειδική 
γνώση όπως και κάθε διαθέσιμο εργαλείο ποιότητας  
που θα προβάλει τα σημεία της τοπικής διαφορετι-

κότητας ως πλεονέκτημα και 
θα δημιουργεί προστιθέμενη 
αξία για την τοπική τουριστική 
αγορά κι αυτός είναι ο στόχος 
μας». 

Ο Κώστας Καλαϊτζίδης  ευχαρίστησε μια ακόμη 
φορά όλους τους επαγγελματίες του τουρισμού για 
την ευσυνειδησία με την οποία προσφέρουν στην 
τουριστική αγορά της Ημαθίας, τους ξενοδόχους, 
την εστίαση, τα τουριστικά γραφεία, όλους τους 
κλάδους που ασχολούνται τοπικά με τον τουρισμό, 
όπως και τους Δημάρχους και τα αντίστοιχα τμήμα-
τα των δήμων της Ημαθίας για τη συνεργασία που 
έχουν με τον ίδιο και με την Π.Ε. Ημαθίας συνολικά 
ενώ  για τον ίδιο λόγο ευχαρίστησε και την Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, τον Περιφερειάρχη  
Απόστολο Τζιτζικώστα, τον αντιπεριφερειάρχη Του-
ρισμού Αλέξανδρο Θάνο και όλους τους συνεργάτες 
τους.  «Η τουριστική ανάπτυξη της Ημαθίας είναι 
προτεραιότητα στον προγραμματισμό και στις δρά-
σεις μας, το πιστεύουμε αληθινά, το εφαρμόζουμε έ-
μπρακτα και πετυχημένα» τόνισε ο Αντιπεριφερειάρ-
χης Ημαθίας προσθέτοντας ότι αντίστοιχες δράσεις 
τουριστικής ανάπτυξης θα συνεχιστούν ειδικά τώρα 
που η διεθνής συγκυρία αλλάζει τα δεδομένα και ο 
κλάδος του τουρισμός είναι από αυτούς που θα επη-
ρεαστούν άμεσα.  
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H παρουσία -
ση του μυθιστο-
ρήματος“JE SUIS 
A R M E N I E N ” 
του  συγγραφέα 
Γ.Ξ.Τροχόπουλου, 
θα γίνει  την Κυ-
ριακή 13 Μαρτίου 
2022  στ ι ς11 :30 
π.μ., στην αίθου-
σα του Πολυχώρου 
«Ελιά» της Βέροι-
ας.

Για το βιβλίο θα 
μιλήσουν οι:

Δ.Κλήμης συγ-
γραφέας,

Α.Χατζηκώστας δημοσιογράφος-συγγραφέας,
Μπεντρός Χαλατζιάν Πρόεδρος Αρμενικής Ε-

θνικής Επιτροπής Ελλάδος
και ο Συγγραφέας. Διοργάνωση :Βιβλιοπωλείο 

«Ηλιοτρόπιο»
Ο Γιώργος Τροχόπουλος, είναι φαρμακοποι-

ός, απόφοιτος της Φαρμακευτικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
πιανίστας, απόφοιτος του «ΝΩΘ»,τάξη Πιάνου της 
Πιανίστας ,Άννας Τσίτσα-Κούνιο.

Μελέτησε πιάνο για 4 χρόνια με τον Μαέ-
στρο-Πιανίστα Γιώργο Θυμή και παρακολούθησε 
σεμινάρια Πιάνουμε την Πιανίστα Κατερίνα Πολυ-
ζωίδου –Σούρβαλη στο Γκρατς της Αυστρίας.

Επίσης. αρθρογράφος και επιφυλλιδογράφος 
στον Τοπικό Τύπο της Πόλης του και σε SiteΠανελ-
λήνιας εμβέλειας .

Τακτικό μέλος της Ένωσης Ελλήνων Λογοτε-
χνών.

Πρώην Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Βέροι-
ας.

Για την εν γένει δράση του, τιμήθηκε από τον 
Μητροπολίτη Βεροίας ,Ναούσης και Καμπανίας κ.κ 
Παντελεήμονα.

Τον Οκτώβριο του 2013 στα πλαίσια του Φαρ-
μακευτικού Συνεδρίου PharmaPoint,oΦαρμακευτι-
κός Σύλλογος Θεσσαλονίκης του απένειμε τιμητική 
διάκριση «ως ελάχιστη αναγνώριση των προσπα-
θειών του για την καταξίωση και την ανάδειξη του 
κοινωνικού ρόλου του φαρμακοποιού».

Είναι παντρεμένος με την Λυκειάρχη Αναστασία 
Καρακώστα και έχουν τρία παιδιά:

Τον Πάνο ,διάσημο βιρτουόζο πιανίστα.
Τον Κώστα,δικηγόρο LLMκαι Δημοτικό Σύμβου-

λο Δήμου Βέροιας.
Τον Αντώνη,φαρμακοποιό-ερευνητή και διδάκτο-

ρα της Φαρμακευτικής
Το βιβλίο
Το μυθιστόρημα πραγματεύεται την  ιστορία 

ενός ζευγαριού κατά την διάρκεια του Πρώτου 
Παγκοσμίου Πολέμου (1914-1918)και την χρονική 

περίοδο της Αρμενικής Γενοκτονίας στην Οθωμανι-
κή Αυτοκρατορία.

Το ζευγάρι που γνωρίστηκε πολύ πριν κατά την 
διάρκεια των γυμνασιακών τους σπουδών στην 
Κωνσταντινούπολη –είναι ο Μουράτ Τουράκογλου 
μετέπειτα Αξιωματικός του Οθωμανικού Στρατού και 
η Αννέν Πασουμιάν ,κόρη Αρμένιου μεγαλέμπορου 
της Κωνσταντινούπολης.

Παρά τις αντιρρήσεις των γονιών και από τις 
δύο πλευρές- η κάθε πλευρά για τους δικούς της 
λόγους- και τις δυσκολίες που δημιουργούνται από 
αυτό το γεγονός ,υπερισχύει η αγάπη μεταξύ των 
δύο νεων και παντρεύονται τελικά.

Οθωμανική Αυτοκρατορία με Σουλτάνο τον αι-
μοσταγή Αβδούλ Χαμίτ τον Β’ που πραγματοποιεί 
αιματηρές διώξεις κατά των Αρμενίων υπηκόων του 
(1896-1908).

Ιούλιος 1914.Έναρξη του Πρώτου Παγκοσμίου 
Πολέμου με συμμετοχή της Οθωμανικής Αυτοκρα-
τορίας στο πλευρό των Κεντρικών Δυνάμεων(Γερ-
μανία-Αυστροουγγαρία-

Βουλγαρία). 24 Απριλίου 1915-Η επονομαζό-
μενη «Κόκκινη Κυριακή».Ημέρα που ουσιαστικά 
άρχίζει το πογκρόμ μαζικών διώξεων κατά των Αρ-
μενίων της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας από τους 
Νεότουρκους ,δηλαδή η Αρμενική Γενοκτονία.

Όλα αυτά τα ιστορικά γεγονότα βαραίνουν τη 
σχέση του Μουράτ και της Αννέν με απρόβλεπτες 
συνέπειες.

Τι θα γίνουν τελικά ,ποια θα είναι η τύχη του ζευ-
γαριού και των οικογενειών τους ,στο

πλαίσιο πάντοτε αυτών των ιστορικών γεγονό-
των;

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ»
Και συνεχίζουμε μαζί… όπως ξεκινήσαμε!

             
  Εσείς βάλατε τα πρώτα 1.000 τούβλα, κι εμείς τα πολλαπλασιάζουμε με την αγάπη και τη στήριξη σας. Κάθε ένα τούβλο που 

τοποθετούμε κρύβει από πίσω του τον καθένα από εσάς, μια μικρή ιστορία και μια τεράστια προσφορά.
Το έργο της ανέγερσης βρίσκεται στην φάση ολοκλήρωσης της τοιχοποιίας και για την ολοκλήρωσή του υπολείπονται γύρω 

στις 200.000 ευρώ.
Μέσα σε αυτό το “ταξίδι” μας εμφανίστηκε ο Bili -ο ήρωας μας και πρεσβευτής της καμπάνιας μας- που βλέπει ένα από τα ό-

νειρα του σιγά σιγά να γίνεται πραγματικότητα. Που επιθυμεί να ενταχθεί καθολικά στον κόσμο κι ας είναι διαφορετικός.
Βοηθώντας να υλοποιηθεί το όνειρο του Bili βοηθάμε όλα τα Άτομα με αναπηρία στην Ημαθία (DisaBility ο διεθνής ορισμός της 

αναπηρίας) να ζήσουν σε μια κοινωνία πολύχρωμη και πολυδιάστατη.
Μπορείτε και εσείς να προσφέρετε στην καμπάνια ανέγερσης του νέου Κ.Δ.Η.Φ. στην Βέροια είτε μέσω δωρεάς είτε μέσω αγο-

ρών από το ηλεκτρονικό μας κατάστημα. 
Πιστεύετε στους ήρωες; εμείς ναι!
 Λογαριασμοί δωρεών:
Τράπεζα Πειραιώς -  ΙΒΑΝ: GR7001712110006211101712799
Τράπεζα Eurobank -  ΙΒΑΝ: GR9602604140000780200237394
Τράπεζα Attica - IBAN: GR0301605650000000084930067

Με εκτίμηση
 Το Δ.Σ.

Θεματική διαδικτυακή εκδήλωση 
στο Επιμελητήριο από την Π.Ε.Ημαθίας

Κώστας Καλαίτζίδης: 
«Η τουριστική ανάπτυξη της 
Ημαθίας είναι προτεραιότητα 

στον προγραμματισμό
και στις δράσεις μας»

Την Κυριακή 13 Μαρτίου 2022
Το βιβλίο του Γ. Ξ. Τροχόπουλου 

«JE SUIS ARMENIEN” 
παρουσιάζεται στη Βέροια



Δύο φορές προ-
ηγήθηκε στο 
σκορ (0-1, 1-2) η 

Βέροια, αλλά  τα πολλά 
λάθη  τα εκμεταλλεύ-
τηκε  η Αναγέννηση  
που γύρισε το παιχνίδι  
νικώντας την με 5-2 
στην Καρδίτσα, στον 
εξ αναβολής αγώνα της 
Super League 2. Ενα 
φοβερό δεύτερο ημί-
χρονο με επτά γκολ και 
ανατροπές. 

Οι φιλοξενούμενοι έφτα-

σαν κοντάστο0-1στο6’, όταν
Μούργοςέβγαλεσεθέσητετ-α-
τετ τον Γιακουμάκημε τον Γκέ-
κα, αλλά το πλασέ που έκανε
υπόπίεσητουΓκόλιααποκρού-
στηκεσωτήριααπό τον γκολκί-
περτωνγηπεδούχων.

Στο 17’ η Βέροια απείλησε
ξανά,μετονΠόζογλουναπιάνει
ένα εκπληκτικό σουτ από την
γωνία τηςπεριοχής και αριστε-
ρά, με τον Γκέκα να λέει ξανά
«όχι».Στο20’ ήτανηφορά της
Αναγέννησης να απειλήσει, ό-
ταν οΛαρέαπήρε την κεφαλιά
από το κόρνερ τουΜπενγκόα,

με την μπάλα ναφεύγει ελάχι-
στα άουτ.Οι γηπεδούχοι έχα-
σαν μεγάλη ευκαιρία στο 34’,
όταν οΜπραμπίγια έκανε την
κούρσααπότααριστερά,μπήκε
στην περιοχή, πλάσαρε αλλά
την τελευταία στιγμή οΠεταυ-
ράκηςπρόλαβετηνμπάλαπριν
περάσειτηνγραμμή.

Με το καλημέρα του δευτέ-
ρουημιχρόνου,ηΒέροιακέρδι-
σεπέναλτι, όταν οΛαρέα ανέ-
τρεψε τονΠασά (κάθετηπάσα
τουΦοφανά)εντόςπεριοχής.Ο
παθών από την άσπρη βούλα
έγραψετο0-1στο48’.Τρίαλε-
πτάμετάήτανησειρά τηςΑΣΑ
νακερδίσειπέναλτι,ότανοΛα-
γόςανατράπηκεεντόςπεριοχής
από τον Γαβριηλίδη,( ανύπαρ-
κτο )  με τονΒεργέτη να κατα-
λογίζει πέναλτι.ΟΜπραμπίγια
ανέβασετηνεκτέλεσηκαισημεί-
ωσετο1-1στο52’.

Εξι λεπτά αργότερα, ο Για-
κουμάκης κυνήγησεμια χαμένη
μπαλιά,έβγαλετηνσέντρααπό
ταδεξιάκαιοΠασάςμεκαρφω-
τήκεφαλιάμέσααπότηνμικρή
περιοχή,έγραψετο1-2στο58’.

Αμεσηήτανηαπάντηση της
Αναγέννησης.Στο60’απόκόρ-
νερ τουΜπενγκόα, οΛαγόςμε
κεφαλιάστοπρώτοδοκάρι ση-
μείωσετο2-2.Στο63’οΠλέγας
μεεκπληκτικόσουτστηνκίνηση
μέσααπότηνπεριοχή,απότην
πάσα τουΑθανασιάδη νίκησε
τονΒελλίδη για το 3-2.Το 4-2
διαμόρφωσε στο 68’ οΔημού-
τσοςμεσουτ, τοοποίοκόντρα-
ρε και κατέληξεστα δίχτυα του
Βελλίδη.ΗΑΣΑ έβαλε το κερα-
σάκι στην βούλαστο 85’, όταν
απόφάουλτουΜπραμπίγιακαι
κεφαλιά του Γκίνη, ο Βελλίδης
δενμπλόκαρε την μπάλα και ο

Λαρέα μεπροβολή από κοντά
έγραψετο5-2.

Δενπείραξεηήττα
όσοταπέντεγκολ...

Μετάαπόοκτώσυνεχείς νί-
κες σε τόσο δύσκολο πρωτά-
θλημακάποτεθαερχότανκαιη
ήττα, αλλά κανείς δενπερίμενε
τέτοιαπεντάρα..

Ιδιαίτερα όταν προηγήσε
δύοφορέςκαιγίνεσαιτοφαβο-
ρί τουαγώναξαφνικάέρχεταιη
κατάρρευσε

Κατάτηνγνώμημας.τοανύ-
παρκτοπέναλτι που έδωσε  ο
διαιτητήςειςβάροςτηςΒέροιας
απ΄ που έγινε το 2-2 ήταν κα-
θοριστικό για την συνέχεια του
αγώνα.

Δενήτανανατροπήαλλάκαι
ο Γαβριηλίδης έδειξε κάποια
αδράνεια και δεν απομάκρυνε
τηνμπάλααπότηνπεριοχήτου.

Απόκείκαιμετάήρθεηκα-

τάρρευσει..τηςομάδαςκαιτο
ένα λάθος διαδεχόταν το άλλο
γιαναφτάσουνέτσιοιγηπεδού-
χοιστηνμεγάληνίκη.

Ναπούμεγιακάποιακούρα-
ση καιαυτόείναιλογικό ..αλλά
ποιοπολύστοίχησαν ταπαιδα-
ριώδηλάθηκαιαπ΄αυτόνακό-
μητονσταθερότατοΒελίδη.

ΚάποιαπαίκτεςόπωςοιΠε-
ταυράκηςκαιΓαβριηλίδης  του-
λάχιστονχρειάζονταιξεκούραση
καιηρεμία.

Δενχάθηκεόμωςτίποτα...
Μίαπαροιμίαλέει οτιγελάει

καλύτερα όποιος γελάει τελευ-
ταίος., όπως θα γίνει φέτος με
τηνβασίλισσα τουβορρά. Δεν
νομίζουμε αυτή την ομάδα να
τηνεπηρεάσει ηβαριάήτταα-
φούδεναλλάζειτίποτεστηνκο-
ρυφήτηςβαθμολογίας.

Είτε αρέσει σε μερικούς είτε
δεντουςαρέσειοΝΠΣΒέροιας

θακόψειπρώτοςτονήμακαιθα
πανηγυρίσειστοτέλοςτηνάνο-
δοστηνSL1.

ΟΔιαιτητής κ. Βεργ’ετης α-
πό τονσύνδεσμο τηςΑρκαδιάς
ήτανπολύ κακός για ένα τέτοιο
ντέρμπι.Μελάθηκαιοιβοηθοί.

Συνθέσεις:
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

(Αμανατίδης): Γκέκας, Γκόλιας,
Κουτρομάνος (86’ Καρανίκας),
Σταμόπουλος,Λαρέα,Δημού-
τσος (90+1’ Βιδάλ),Λαγός (87’
Μπάλλας), Πλέγας, Αθανασι-
άδης, Μπενγκόα (79’ Γκίνη),
Μπραμπίγια(87’Μάνιος)

ΒΕΡΟΙΑ (Δερμιτζάκης): Βελ-
λίδης,Μουχάλης,Πεταυράκης,
Σκόνδρας, Μαραγκός, Κάτσε
(66’Οικονόμου),Μούργος (87’
Ορφανίδης), Γαβριηλίδης, Για-
κουμάκης,Πόζογλου(46’Φοφα-
νά,79’Καπνίδης),Πασάς.
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Βαριά ήττα με 5-2 στην Καρδίτσα για την Βέροια
Παραμένει πρώτη και με διαφορά...
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Α2 μπάσκετ
ΣτοErtFlix

τοΦίλιππος-Καρδίτσα
ΑπότηνΕΡΤκαιτηνπλατφόρματουErtFlixαναμένεταιναμετα-

δοθείτελικάτοπαιχνίδιτης20ηςαγωνιστικήςτηςΑ2Ανδρώνμεταξύ
τωνΦίλιππουΒέροιας και τουΑΣΚαρδίτσας, όπωςανακοίνωσεη
ΕΟΚ-κάτιπουσημαίνειπωςθαμετακομίσειαπότοΣάββατο(5/3)
στηνΚυριακή(6/3).

Ταυτόχρονα,ηΟμοσπονδίαέκανεςγνωστέςτιςνέεςημερομηνίες
σε7ακόμαματς των εθνικώνκατηγοριών,πουήτανπρογραμματι-
σμέναείτεγιατοεπερχόμενοείτεγιατομεθεπόμενοΣαββατοκύρια-
κο.

Αναλυτικάηανακοίνωση:
«Σαςενημερώνουμεότι:
*Λόγωτηλεοπτικήςκάλυψης(ERTFLIX),οαγώναςΑΠΣΦίλιππος

Βέροιας–ΑΣΚαρδίτσας,γιατην20ηαγωνιστικήτουΠρωταθλήμα-
τος τηςΑ2’ Εθνικής κατηγορίαςΑνδρών αντί της 05/03/22καιώρα
17.00,θαδιεξαχθείστις06/03/22καιώρα15.00στοΔΑΚ«Βικέλας»
Μακροχωρίου.

Χάντμπολ
Κάμπ τερματοφυλάκων

στην Βέροια
Τοδιάστημα6-7Μαρτίου2022

ΤηνΚυριακήκαιτηΔευτέρα6-7Μαρτίου2022θαπραγματοποιη-
θείστο«Φιλίππειο»τηςΒέροιαςκαμπτερματοφυλάκωντηςΕθνικής
Νέων υπό τις οδηγίες του τεχνικούσυμβούλου τηςΟΧΕΜπάμπη
Προδρομίδη.Κλήθηκανοιαθλητές:Ασλής,Νικολίνταης(ΑΣΕΔούκα),
Μπαμπατζανίδης(ΑΕΣΧΠυλαίας),Δάιος(ΑερωπόςΈδεσσας)

Μετά την βαριά ήττα της ο-
μάδας του στην Καρδίτσα από
την τοπικήΑναγέννηση (5-2), ο
τεχνικός της «Βασίλισσας του
βορρά»ΠαύλοςΔερμιτζάκης έ-
κανετιςπαρακάτωδηλώσεις:

«Δεν είμαι απογοητευμένος,
απλά θα έλεγα ότι κάναμε μια
εμφάνισηπουδενήτανσαναυ-
τέςπουσυνηθίσαμεμέχριτώρα.
Συμβαίνουν όμως αυτά. Είναι
ένα δύσκολο πρωτάθλημα, τα
παιδιάέχουνδώσειταπάντακαι
δίκαιαβρισκόμαστεεκείπουβρι-
σκόμαστε, δεν μας έχει χαρίσει
κανένας τίποτα.Σήμεραθα έλε-
γα ότι χάσαμε το δέντρο, αλλά
είμαστεπολύ κοντάστο δάσος.
Ηπροσπάθειασυνεχίζεται,ήταν

μια κακή ήττα για εμάς και το
σκορ, γιατί δεν είμαστε ομάδα
πουδεχόμαστετόσαγκολ.Θεω-
ρώότιπερισσότεροπληρώσαμε
ότιδενμπορέσαμενακρατήσου-
με τοσκορστις δύοφορέςπου
προηγηθήκαμε,ενώπληρώσαμε
καιτηναδράνειαπουδείξαμεσε
στατικέςφάσεις.

Κάθεμέραμαθαίνουμεπράγ-
ματα στο ποδόσφαιρο. Είναι
μια ήττα που μας προβληματί-
ζεισίγουρα,αλλάδενμπορείσε
κανένα σημείο να σβηστεί μια
προσπάθειαπου έχει γίνει από
όλους μας, η οποία θα συνεχι-
στεί μέχρι το τέλος, γι’ αυτό τό-
νισα ότι σ’ αυτό το σημείοπου
είμαστεκοιτάμετοδάσος».

Ξαναρχίζουν τα παιχνίδια 
των πλεί οφ και πλεί άουτ 
με τον Φίλιππο να παίζει 

την Κυριακή στην Νίκαια με τον 
Άρη που λογικά έχει υποβιβαστεί 
Δύσκολο παιχνίδι και για τον 
Ζαφειράκη . που παίζει εκτός με 
τον Δούκα που ΄’όμως έχει εξα-
σφαλίσει την παραμονή του.

Handball Premier (5η-6η αγωνιστική)
Σάββατο5Μαρτίου2022
HandballPremier(6ηαγωνιστικήπλέιοφ)
ΝέαΚίος12:30(ΕΡΤ3),ΔιομήδηςΆργους-

ΠΑΟΚ
(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Καραπάνος)

ΟΑΚΑ 13:00,ΑΕΚ-Αερωπός Έδεσσας
ManDynamic

(Ζήσης-Χαραλαμπίδης,Μίγκας)

ΜάνοςΛοίζος 15:00, Ολυμπιακός ΣΦΠ/
ΌμιλοςΞυνή-BiancoMonteΔράμα

(Τόλιος-Φωκίτης,Ανταλής)

Ιωνικού18:00, ΙωνικόςAffidea-ΑΕΣΧΠυ-
λαίας

(Σκλαβενίτης-Βήτας,Μίγκας)

Handball Premier (5η αγωνιστική 
πλέι άουτ)

Σαλαμίνας 15:30,HCΣαλαμίνα-Φαίακας
Κέρκυρας

(Μερτινιάν-Γιακαλής,Αντωνόπουλος)

ΟΑΚΑ18:00,ΑΣΕΔούκα-ΖαφειράκηςΝά-

ουσας
(Νάσκος-Χαρίτσος,Τσάκωνας)

Κυριακή6Μαρτίου2022
Handball Premier (5η αγωνιστική 

πλέι άουτ)
Μάνος Λοίζος 14:30, Άρης Νικαίας

OlympicDiagnostic-ΦίλιπποςΒέροιας
(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Τσάκωνας)

Πρόγραμμα και διαιτητές (5/6 Φεβρουαρίου)
ΣτηνΝίκαιαμετονΆρηοΦίλιπποςΒέροιας

Στο χιονοδρομικό κέντρο 
Βίγλας Φλώρινας πραγμα-
τοποιήθηκε, το 2ο Κύπελ-

λο Ελλάδος αλπικών αγωνισμά-
των, στις κατηγορίες παίδων-κο-
ρασίδων, το Σαββατοκύριακο 
26-27/02/2022.

Τοπρόγραμμα τουαγώναπεριελάμβανε
το αγώνισμα της τεχνικής κατάβασης(SL)
το Σάββατο, και την Κυριακή το αγώνισμα
της γιγαντιαίας τεχνικής κατάβασης(GS).Οι
συμμετέχοντεςαθλητέςέσπασαντοφράγμα
των100συμμετοχώνανά κατηγορία, ενώο
Ε.Ο.ΣΝάουσαςσυμμετείχεμε12αθλητές.Η
δυνατή χιονόπτωσηωστόσο, δεν επέτρεψε
την διεξαγωγή των αγώνων την Κυριακή
27/02/2022.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα Σάββατο
26.02.2022:

ΚατηγορίαΠαίδων–Κορασίδων1:
4ηΛεφούσηΑναστασία
8οςΛεφούσηςΆγγελος
9οςΠαπακωνσταντίνουΝικόλαος
ΚατηγορίαΠαίδων–Κορασίδων2:
5ηΜιχαλοπούλουΑλεξάνδρα

Με 12 αθλητές ο ΕΟΣ Νάουσας στο 2ο Κύπελλο
Αλπικών αγωνισμάτων στη Φλώρινα

Παύλος Δερμιτζάκης: «Χάσαμε το δέντρο,
αλλά είμαστε πολύ κοντά στο δάσος»
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

28-02-2022 μέχρι 

06-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Πέμπτη 03-03-2022

13:30-17:30ΤΡΟ-
ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ32
23310-22968

21:00-08:00 ΧΑ-
ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-
ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙ-

ΚΑ23310-63620

Φαρμακεία

Η ΕΠΟ προχώρησε 
στην αναβολή 
των τεσσάρων 

αγώνων του 2ου ομί-
λου της Γ’ Εθνικής, που 
είχαν προγραμματιστεί 

για την Τετάρτη 2 Μαρ-
τίου, μεταξύ των οποί-
ων είναι και το ματς 
του Μ. Αλέξανδρου 
Τρικάλων με τον ΑΣ 
Γιαννιτσά.

Ταυπόλοιπατρίαπαιχνίδιαεί-
ναιΚτηνοτροφικόςΑστέραςΚαλη-
ράχης -ΗρακλήςΑμπελοκήπων,
Θύελλα Σαρακηνών - Ποσειδώ-
ναςΜηχανιώνας καιΑΕΠΚοζά-
νης-ΟΦΑγίουΜατθαίου.

Αυτέςοιαναμετρήσειςορίστη-

κανγιαγίνουν τηνΚυριακή (6/3),
ενώη18ηαγωνιστικήτουομίλου
μεταφέρθηκεγια τηνΤετάρτη9/3,
με την ομάδα τωνΤρικάλων να
αγωνίζεται εκτός έδρας κόντρα
στον ΚτηνοτροφικόΑστέρα Κα-
ληράχης.

Νέααναβολήστοναγώνα
Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων-ΑΣΓιαννιτσά!

Με Κώστα Πετράκη 
στο Πεκίνο η 

αποστολή της εθνικής 
για τους χειμερινούς 
παραολυμπιακούς

Για το Πεκίνο  έφυγε  η αποστολή της εθνικής 
ομάδας για να συμμετάσχει στους χειμερι-
νούς παραολυμπιακούς αγώνες, 4 - 13 Μαρ-

τίου.

Οι αθλητέςπου θα εκπροσωπήσουν τη χώραμας είναι: η
21χρονηΕύαΝίκουστοΑλπικόΣκι,μαζίμετονσυνοδόαθλη-
τή-οδηγόΔημήτρηΠροφέντζα, και ο 34χρονοςΚωνσταντίνος
ΠετράκηςτουΕνΣώματιΥγιείστηχιονοσανίδα,μετονπροπο-
νητήτουΔημήτρηΠαπακωνσταντίνου.

Δεν είναι αβάσιμα τα δημοσιεύματαπου
συνέδεσαν τονΝτόουγκλαςΑουγκούστο με
τηνΣπόρτινγκ,αλλάσύμφωναμεπληροφο-
ρίες, πέραν μιας ερώτησης για τις απαιτή-
σεις τουΠΑΟΚαπό τα«λιοντάρια»δεν έχει
υπάρξει τίποταπερισσότερο. Και δύσκολα
εκτιμάταιπωςθαυπάρξεικιόλας.

Όταν το καλοκαίρι του 2019ο νιόφερτος
τότεστονπάγκο τουΠΑΟΚ,ΑμπέλΦερέιρα
ζητούσε επιτακτικάωςπρώτη επιλογή του
στα ηνία τουΔικεφάλου τον ΖοάοΠαλίνια,
σίγουρα ούτε αυτός θαπερίμενεπρώτιστα
τηνεξέλιξήτουκαιδευτερευόντωςπωςέστω
και εμμέσως θα εμπλέκονταν ακόμημε τον
ΠΑΟΚ.

Τότε δανεικός στηνΜπράγκα από την
ΣπόρτινγκοδιεθνήςΠορτογάλοςμέσος–εξ
ου και η συνεργασία του με τονΦερέιρα -,
πλέον αναντικατάστατο στέλεχος των «λιο-
νταριών»με τημισήποδοσφαιρικήΕυρώπη
στοκατόπιτου.

ΗπαραχώρησητουΠαλίνιατονπερασμέ-
νο Ιανουάριοθεωρούντανσχεδόν…δεδομέ-
νη.Δενσυνέβηκαιπλέονμετατέθηκεγια το
ερχόμενοκαλοκαίρι.Καιόχιμε…ότικαιό,τι,
αλλά τηνΣπόρτινγκ νααξιώνει τοποσό της
ρήτραςτουγιατηνπαραχώρησήτου,δηλαδή
60εκατομμύριαευρώ.

Ενδεικτική η – ήδη εντατική – προετοι-
μασία της Σπόρτινγκ για τον διάδοχό του.
Και εδώπλέονπροκύπτει καιοΠΑΟΚστην
εξίσωση,αφούδημοσιεύματατωντελευταίων
ημερών εμφάνισαν τον ΝτόουγκλαςΑου-
γκούστο στο στόχαστρο τουπορτογαλικού
συλλόγου.

Ειμαστε σε θέση να γνωρίζουμε πως
όντως ο ΠΑΟΚ δέχτηκε κρούση από την
Σπόρτινγκ. Σκοπός της να ενημερωθούν τα
«λιοντάρια»τιςαπαιτήσειςτωνΚυπελλούχων
ΕλλάδαςγιατονΒραζιλιάνομέσο.Ηαπάντη-
σηδόθηκε,παρότιδενέχειδιασταυρωθεί το
πόσοπου αναφέρθηκε, χωρίς όμως έκτοτε

ναυπάρξειηπαραμικρήσυνέχειαεκμέρους
τουπορτογαλικού club.Και όπως εκτιμάται,
δύσκολακιόλαςθαυπάρξει.

Αφενός γιατί το απαιτητόποσόπιθανό-
ταταθεωρήθηκευπερβολικό–ειδικάγιαπο-
δοσφαιριστή ο οποίος το καλοκαίρι μπαίνει
στον τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του
(σ.σ.δενέχειαποσαφηνιστείακόμηαν,τικαι
πότεθακάνειεπ’αυτούοΠΑΟΚ,ανδηλαδή
επιδιώξει μια επέκτασή του ή θα μπει σε
διαδικασίαπώλησης τουΑουγκούστο, αφού
είναι εμφανέςότιοΒραζιλιάνοςέχειαγορά),
αφετέρουγιααγωνιστικούςλόγους.

ΠροτεραιότητατηςΣπόρτινγκείναιναψά-
ξει ποδοσφαιριστή ανάλογων σωματικών
προσόντων τουΠαλίνια,οοποίος–γιαπα-
ράδειγμα-έχειύψος1.90(οΑουγκούστοεί-
ναι1,73).Σεαυτότοπλαίσιοθαταίριαζε–γι’
αυτό και τον έχουν ξεχωρίσει – οΑιγύπτιος
ΑλμοάτΑλΜουσράτι τηςΜπράγκα, αλλά
είναι μιαπολύδύσκοληπερίπτωση τόσοσε
επίπεδοδιαπραγμάτευσηςμετους«αρσενα-

λίστας» (δεν είναι καλές οι σχέσεις τωνδύο
ομάδων)όσοκαισεεπίπεδοανταγωνισμού.

Δεύτερον,στοσωματότυπο και στη χρη-
σιμότητα τουΑουγκούστο, ηΣπόρτινγκ χρη-
σιμοποιεί – και χρησιμοποιεί αρκετά – τον
20χρονοΟυρουγουανόΜανουέλΟυγκάρτε,
ο οποίος στηνπρώτη του χρονιά στο «Αλ-
βαλάδε»αφήνει εξαιρετικές εντυπώσεις.Συ-
νεπώς, δύσκολα θα μπει σε διαδικασία να
πλαισιώσει τον λατινοαμερικάνο, τον οποίο
πιστεύουνπολύστηΛισαβώνα,ενώημεγα-
λύτερηανάγκηδεναφοράποδοσφαιριστήμε
τέτοιαχαρακτηριστικά.

Όπωςκαινα‘χεικαισυμπερασματικά,το
δεδομένο είναιπωςηΣπόρτινγκόντωςρώ-
τησε για τονΑουγκούστο.Ηαπάντησηπου
πήρε εκτιμάται πως δεν την ικανοποίησε,
αφούμετάαπότησυγκεκριμένηκρούσηδεν
έχει υπάρξει καμία απολύτωςσυνέχεια. Και
ηπιθανότηταναυπάρξειεφεξήςτέτοια,στον
ΠΑΟΚ τουλάχιστον, δεν τηθεωρούνως την
επικρατέστερη.

Τι έγινε με Σπόρτινγκ
και Ντόουγκλας Αουγκούστο
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Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων:

Την Πέμπτη 3 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επι-
σκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέ-
μα: «Η σχέση μας με την Εκκλησία» στην 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

Την Παρασκευή 4 Μαρτίου στις 11:00 
π.μ. θα ομιλήσει στην Ιερατική Σύναξη 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ια-
τρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.

Το Σάββατο 5 Μαρτίου το πρωί θα λά-
βει μέρος στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο 
στην Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου 
Ναούσης, όπου θα τελεστεί το τεσσαρα-
κονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής 
Γερόντισσας Μεθοδίας. 

Την Κυριακή 6 Μαρτίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Οσίου Α-
ντωνίου Πολιούχου Βεροίας, όπου θα τε-
λέσει το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού Αλκιβιάδη Καμπανού.

Την Κυριακή 6 Μαρτίου στις 5:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπερινό της Συγχωρή-
σεως στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης και στις 
7:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας.

 Την Τρίτη 8 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στο Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακο-
λουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Τετάρτη 9 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει την πρώτη Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Λιανοβεργίου με την ευκαιρία της εορτής 
των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων.

Την Τετάρτη 9 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Αγιολογία και 
ζωή» με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 3 

Μαρτίου 2022 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου 
(Γ.Ο.Χ.) στο Διαβατό Ημαθίας η Αι-
κατερίνη Καρβουνίδου σε ηλικία 
86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 3 Μαρτίου 2022 

στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος στο Λιανοβέργι Ημαθίας ο 
Σωτήριος Αγριόπουλος σε ηλικία 72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 3 Μαρτίου 2022 

στις 4.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας Παρα-
σκευής στην Πατρίδα  η Άννα Κολοσοβα σε 
ηλικία 69 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 2 Μαρ-

τίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο  Γεώργιος 
Παναγ. Αραφαηλίδη σε ηλικία 89 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμ-

βασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά την κ. Μαρία Βλαχογιάννη 
(GOODY’S BURGER HOUSE) για την προσφορά ειδών διατροφής 
προς κάλυψη των αναγκών του Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενίας της 
δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς, από τον 
επιχειρηματικό κόσμο, συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου 
της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, 
στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον 
τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 
(2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοι-
νωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

 Ευχαριστήριο

Η Διεύθυνση και ο 
σύλλογος διδασκόντων 
του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αλε-
ξάνδρειας επιθυμεί να 
ευχαριστήσει θερμά το 
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ Ημαθίας 
και συγκριμένα τον προϊστάμενο κ. Ταϊλαχίδη Σάββα, για την άμεση ανταπόκριση της ικανο-
ποίησης του αιτήματος μας, που αφορούσε την επιμόρφωση του προσωπικού. Τη Δευτέρα 
28/02/2022 πραγματοποιήθηκε εξ αποστάσεως δίωρη ενδοσχολική επιμόρφωση με θέμα 
<<κίνητρα μαθητών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες ή/και Αναπηρία: Διερεύνηση και αξιο-
ποίηση ευρημάτων>>.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Ευχαριστήριο 
 
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας – Η-

μαθίας «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ» ευχαριστεί 
θερμά την κ. Μπιτέρνα Δόμνα και τα παιδιά 
της για την δωρεά 50€ στην μνήμη του αδελ-
φού της Λαζάρου Νικόλαου

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΙΚΑ
Του Τάσου Βασιάδη
Πέρασε κιόλας ένας χρόνος από την ημέ-

ρα που ο συμπαθής Πανίκας, ο κατά κόσμον 
Παναγιώτης Μουρατίδης, επέλεξε  να ασκεί 
την αιθέρια  μαγειρική του τέχνη, στο  ουρά-
νιο πλέον μαγειρείο.

Μια από τις προσφιλείς μορφές της Βέ-
ροιας, ο αλησμόνητος Πανίκας υποδέχο-
νταν με το καλοσυνάτο του χαμόγελο  και 
τις επιτυχημένες του ατάκες στο ξεχωριστό 
πατσατζίδικο του, τους πολυπληθείς φίλους 
του, προσφέροντας τους  τις ανεπανάληπτες 
γεύσεις του πατσά, όλες τις ώρες της ημέ-
ρας και ιδιαίτερα μετά το μεσονύκτιο, όπου 
το στέκι του μετατρέπονταν σε καταφύγιο 
των πάσης φύσεως ξενύχτηδων.

Υπήρξε χαρακτηριστική η μεταμεσονύ-
κτια συνέχεια των συνεδριάσεων των δη-
μοτικών και νομαρχιακών συμβουλίων στο 
πατσατζίδικο του Πανίκα, καθώς και οι εκεί συναντήσεις των στελεχών των πολιτικών γραφείων κατά την διάρκεια 
των προεκλογικών περιόδων, όπου με τα αρώματα και τις γεύσεις  των εδεσμάτων αμβλύνονταν οι όποιες αντιθέσεις.

Ως ειδικός δε γευσιγνώστης του μεταμεσονυχτίου πατσά, έδινε το παρών και  ο τότε Δημοτικός και αργότερα Νο-
μαρχιακός Σύμβουλος  Τάσος Βασιάδης.

Μετά την έντονη  δραστηριότητα ολόκληρης της ημέρας,  ο Τάσος Βασιάδης δεν έχανε την ευκαιρία να αφηγείται 
εύθυμα επεισόδια που βίωσε στα πατσατζίδικα της Θεσσαλονίκης κατά τα φοιτητικά του χρόνια .

Σε μια τέτοια μεταμεσονύκτια συνάντηση στο πατσατζίδικο του Πανίκα, ο Τάσος  Βασιάδης αναφέρθηκε και σε 
σχετική μαγειρική του εμπειρία.

Διά του λόγου δε το ασφαλές πήρε την θέση του συμπαθούς Πανίκα πίσω από  το καζάνι,  κάτω από το επιδοκι-
μαστικό βλέμμα του οποίου χειρίστηκε θαυμάσια τα εργαλεία του, κόβοντας τον πατσά σε μερίδες και κάνοντας πρά-
ξη την παροιμία «Μάθε τέχνη κι άστηνε…»

Τον θυμόμαστε και θα τον θυμόμαστε με αγάπη τον Πανίκα. Ας είναι αναπαυμένος.



12 ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ γιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντροτηςΒέροι-

αςμεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.:

6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα 40 τ.μ.,

π ο λυ τ ε λ ο ύ ς  κ α τ α -

σκευής, επιπλωμένη,

ΔΣΚWC,  Κομνηνών

90,Καλλιθέα, θέρμαν-

ση-κλιματισμός. Τηλ:

6992 760556 & 6974

142507κοςΦίλιππος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαράζ 25 τ.μ., περιο-

χή κάτω Εληας. Τηλ.:

6988190259.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα38τ.μ.στη

Βέροια, Κωττουνίου 14

(περιοχή Εληάς), 4ος

όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-

νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,

WC,μπάνιο,εντοιχισμέ-

νη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:

6931929530,ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.



ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλο για μάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρκοντίσιον.Τιμήενοικίου

320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-

τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:  23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί-

τηςγιαεργασίασελατομείο

μαρμάρων στους Γεωρ-

γιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906

060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επι-

πλοποιός, με εμπειρία και

γνώση μηχαημάτων κατα-

σκευής επίπλων, περιοχή

Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984

072270.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια

πλήρη απασχόληση,  με

πολύ καλές γνώσεις ηλε-

κτρονικού υπολογιστή  για

τα γραφεία της εταιρεί-

ας μας  και την στελέχω-

ση της Εταιρείας Φυλάξε-

ων ‘’ T.S.S. - TSIFLIDIS

SECURITY  SERVICES

‘’. Βιογραφικό  και  συνέ-

ντευξη  στα  γραφεία  της

εταιρείας μας,  09:00π.μ.

με   15:00 μ.μ.,  οδός:

Θεσσαλονίκης 45.  Τηλ.

6937226565,2331027102.

ΥΠΟΨΗ:  Μόνο  Βραδ ι -

ν ή  απασχόληση ,  από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588 ,  2310  758887 ,

6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με

προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικά βιβλία σε ανώνυ-
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριο-
χή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιενδι-
αφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστολή
και αναλυτικό τοβιογραφικό τους  με ταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr



μη εμπορική εταιρία, δε-

κτά βιογραφικά στο mail

jobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών.Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια. Πληρο-

φορ ίες  στο  τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτη

φροντίδα και  περιποίη-

ση ηλικ ιωμένων γ ια 24

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993

678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμίακυρίαέως55ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας ενημερώνει ότι η Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κατερίνα Σα-
κελλαροπούλου έθεσε υπό την Αιγίδα Της, τις Επετειακές Εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση των 200 
χρόνων από το Ολοκαύτωμα της πόλης.  

Ο Δήμαρχος Η.Π. Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας δήλωσε σχετικά: 
«Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και χαρά το γεγονός ότι η Πρόεδρος της Δημοκρατίας θέτει υπό την 

Αιγίδα Της τις Επετειακές Εκδηλώσεις του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας για το Ολοκαύτωμα της 
πόλης μας. 

Η κορυφαία στιγμή της ιστορίας μας, το Ολοκαύτωμα της Νάουσας, τιμάται και προβάλλεται με 
τον πλέον επίσημο τρόπο. 

Οι φετινές επετειακές εκδηλώσεις θα είναι μνήμης και αναστοχασμού, καθώς οι θυσίες των προ-
γόνων μας υπενθυμίζουν ότι με αποφασιστικότητα, ενότητα και αλληλεγγύη, μπορούμε να ξεπερά-
σουμε όλοι μαζί τις δυσκολίες για ένα καλύτερο μέλλον των παιδιών και των οικογενειών μας.

Τιμούμε το παρελθόν μας, διατηρούμε ζωντανή τη μνήμη και με το βλέμμα στο μέλλον επενδύ-
ουμε στοχευμένα στην εξωστρέφεια του τόπου μας και μέσω της ιστορίας και του πολιτισμού μας».

Υπενθυμίζεται ότι ο Δήμαρχος Η.Π. Νάουσας κατά την πρόσφατη συνάντησή του (την 1η Φε-
βρουαρίου 2022), στην Αθήνα, με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, απηύθηνε πρόσκληση στην κ. Σα-
κελλαροπούλου προκειμένου να τιμήσει με την παρουσία της τις επετειακές εκδηλώσεις του Δήμου 
Η.Π. Νάουσας για τα 200 έτη από το Ολοκαύτωμα της πόλης και έθεσε παράλληλα το ζήτημα της 
δυνατότητας να τελεστούν οι επετειακές δράσεις υπό την Αιγίδα Της, το οποίο και έγινε αποδεκτό, 
σύμφωνα και με επίσημο έγγραφο που εστάλη από την Προεδρία της Δημοκρατίας προς τον Δή-
μαρχο Η.Π. Νάουσας, Νικόλα Καρανικόλα. 
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P Το πρόβλημα της Ιστορίας είναι ότι κάθε τόσο 
μπλέκει με τη Γεωγραφία…

P Ο ένας αντιμαχόμενος είναι πρώην κωμι-
κός, κι ο άλλος μας κάνει πλάκα.

P Κι εμείς, λέει, είμαστε πάντα από τη σωστή 
πλευρά. Ρε λες να δοκιμάσουμε να πάμε από την 
άλλη;

P Από το ‘μένουμε σπίτι’, στο ‘μένουμε κατα-
φύγιο’.

P Κι αν είναι να πάμε πόλεμο, θέλει PCR ή 
μπορούμε και με rapid;

P  Κρατά ο πόλεμος στην Ουκρανία, αλλά 
πρέπει να παραδεχτούμε ότι δύο παραμένουν 
αυτόν τον καιρό τα μεγαλύτερα άγχη στη χώρα 
μας:

1. Να προλάβεις να βάλεις στη σακούλα τα 
πράγματα του σούπερ μάρκετ ενώ η ταμίας συ-
νεχίζει να χτυπάει.

2. Να βρεις φόρμα να βάλεις την ώρα που ο 
ντιλιβεράς είναι έξω από την πόρτα για να μην 
του ανοίξεις με το βρακί.

P Την Κυριακή η αγάπη έκανε παστίτσιο. Αλλά 
δεν πέρασε το πάσο.

P Χθες μου είπε ότι το καλύτερο σεξ το κάνα-
με τότε που είχα φορέσει μάσκα και έκανα τον 
ληστή. Δεν έχω ιδέα για ποιο πράγμα μιλάει.

P Κάπιταλ κοντρόλ ανακοίνωσε η Ρωσία. Εντέλει 
υπάρχει και Βαρουφάφσκι.

P Γιάνη, όταν πεθαίνει ο άνεργος πάει στη Γη 

της Αγγελίας;

P Φαστ τρακ ένταξη της 
Ουκρανίας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Όπως βγαίνει η σύ-
νταξη στην Ελλάδα επί Χα-
τζηδάκη.

P Τώρα θέλει ένταξη εξ-
πρές και η Τουρκία. Να την 
τυλίξουμε ή θα την πάρετε 
στο χέρι;

P  Πλανήτης με δύο ή-
λιους ανακαλύφθηκε με ε-
ρασιτεχνικό τηλεσκόπιο. Θα 
είναι η πρώτη φορά που γυ-
ναίκες θα διαβάσουν αστρο-
νομική είδηση. Μήπως και 
καταφέρουν να μαυρίζουν 
και στις δύο πλευρές ταυτό-
χρονα.

P Δεν είναι ρε η άνοι-
ξη που μυρίζει κάθε φορά 
μετά τον Μάρτιο. Αλλά οι 
μπριζόλες.

 P Και:
Μεταξύ συζύγων:
-Μ’ αγαπάς;
-Σιδερώνω τώρα, πόσα 

πράγματα να κάνω ταυτό-
χρονα;

Κ.Π.

Δήμος Νάουσας:  Υπό την Αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας, 
οι επετειακές εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια από το Ολοκαύτωμα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ν.Δ. ΗΜΑΘΙΑΣ
Ανθρωπιστική βοήθεια στην Ουκρανία 
με αποστολή ειδών πρώτης ανάγκης

 Οι εικόνες που φτάνουν σε όλο τον κόσμο από την Ουκρανία, με 
τον ξεριζωμό δεκάδων χιλιάδων κατοίκων και τους θανάτους αμάχων 
μας γεμίζουν με θλίψη και αποτροπιασμό.

Σε ένδειξη αλληλεγγύης προς τον δοκιμαζόμενο ουκρανικό λαό, το 
ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε είναι να συνδράμουμε με όποιον 
τρόπο μπορούμε, αυτές τις κρίσιμες ώρες. Η αλληλεγγύη και η ενότη-
τα είναι το πιο δυνατό μας όπλο.

Η Νέα Δημοκρατία, σε συνεργασία με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυ-
ρό, συγκεντρώνει είδη πρώτης ανάγκης, προκειμένου να αποστείλει 
ανθρωπιστική βοήθεια στην Ουκρανία και καλεί τα μέλη της, αλλά και 
κάθε πολίτη που θέλει να ενισχύσει αυτή την προσπάθεια, να προ-
σφέρουν τρόφιμα μακράς διαρκείας και συγκεκριμένα:

•   Κονσέρβες παντός τύπου •   Γάλα εβαπορέ
•   Γάλα σε σκόνη για παιδιά •   Δημητριακά
•   Ζυμαρικά •   Όσπρια •   Αλεύρι •   Παξιμάδια
Η συλλογή των αγαθών για την Ημαθία θα πραγματοποιηθεί στα 

γραφεία της Νέας Δημοκρατίας (Πλατεία Ωρολογίου - Ρακτιβάν 12, 
1ος όροφος) από Τρίτη 8 Μαρτίου έως και Πέμπτη 10 Μαρτίου και 
ώρες από τις 18:00 έως τις 21:00.

Στοιχεία επικοινωνίας:
Τηλέφωνο:   23310 28980
Ε-Mail:         deepimathias@gmail.com
Facebook:   deepimathias Instagram:    d.e.e.p.imathias.nd
Twitter:         @deepimathias

Ο Πρόεδρος Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας
Οι Πρόεδροι ΔΗΜ.Τ.Ο. Ημαθίας
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